
Múzeum kisvasutat adtak át a Medveotthonnál 
(Írásunk a 10–11. oldalon, fotó: Lethenyei László)



Programajánló

2

Veresegyház Város Önkormányzata megbízásából kiadja Kovács Péter. • ISSN 2060-0135 • Nyomda: ARADESIGN KFT. 
Szerkesztőség: 2112 Veresegyház, Fő út 35. • E-mail: veresikronika@veresegyhaz.hu • www.veresegyhaz.hu 
www.facebook.com/veresegyhaz.varos.hivatalos.oldala • Telefon: 30 9304 831 • Főszerkesztő: KOVÁCS PÉTER 

Kultúra: MÁRKUS JUDIT rovatvezető • Sport: BARANYÓ CSABA rovatvezető • Munkatársak: GYŐRY RITA, HOLLAI GÁBOR, DR. MOHAI IMRE, 
RIMAI S. ÉVA, SZABÓNÉ VANK ERZSÉBET, VERÉB JÓZSEF, VERÉB ÁRNIKA, VIGH MERCÉDESZ

2023. április



3

Önkormányzat

2023. április 

VERESEGYHÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

A februárban lemondott polgármester helyett Cser-
háti Ferenc alpolgármester tartotta meg a rendezvény 
első részében az éves beszámolót. Beszédét a képvi-
selő-testület elmúlt évi munkájával kezdte. 2022-ben 
31 ülésen 32 rendeletet és 380 határozatot hoztak 
a képviselők Veresegyházon. A településen 22033 be-
jelentett lakos él, melyből 1702-en ideiglenes lakosok. 
E népességet 11,3 milliárd forintos városi költség-
vetés szolgálta, melyből 1,8 milliárd forint volt a be-
ruházások összege. Többek közt utak (Szent Imre, 
Sport utca stb.), járdák (3 év alatt 4 kilométer jár-
da), parkolók (például a Mézesvölgyi Iskolánál), két 
termálkút, gyermekorvosi rendelő épült belőle. A vá-
ros hitelállománya 2,8 milliárd forint hosszú lejá-
ratú hitelre és kisebb összegű likvid hitelekre rúg. A 
kiadási oldalon a költségek jelentős részét a szemé-
lyi jellegű juttatások, bérek teszik ki mintegy 2,5 mil-
liárd forint értékben, amely összegből 480-an dol-
goznak a városért, így az önkormányzat az egyik leg-
nagyobb munkáltató Veresegyházon. Ami a bevé-
teli részt illeti, megtudtuk, hogy a város 2 milliár-
dos állami támogatásra, 1,5 milliárdos működési tá-

mogatásra és 1 milliárdos pályázati pénzre számít-
hatott. Ehhez jön hozzá a 2,4 milliárd forintnyi adó-
bevétel, amelynek 91 %-os beérkezése bizonyítja a 
kiváló veresegyházi adóozetési morált. 

A 2023-as évről szólva Cserháti Ferenc kie-
melte, hogy a költségvetési főösszeg 15,5 milli-
árdra nő. Ennek bevételi oldalán nő az adóbevétel 
2,3 milliárdra, az állami támogatás 2,3-ra és a mű-
ködési támogatás is 3,7 milliárd forintra, miköz-
ben a felhalmozás 4,5 milliárdot tesz ki. Személyi 
kiadásokra 2,8 milliárdot, dologi kiadásra 6 milli-
árdot, beruházásokra pedig 2 milliárdot tervez Ve-
resegyház. A fókusz a rezsiköltség és a hitelkamat 
növekedés kezelésén van. A hitelek kedvezőbb át-
alakítása miatt tárgyalásokat folytatnak. 

Ugyanakkor a városfejlesztés sem áll meg. A fo-
lyamatban lévő Álomhegyi-tó és a gyermekorvosi 
rendelő építést be kell fejezni. A további tervekről 
kifejtette, hogy a közintézmények közül legsürge-
tőbb a könyvtár építése, melyre pályázati pénzt 
igyekszik szerezni a város, de fontos a gimnázium-
nál lámpás kereszteződés kiépítése, a Hajó utcai 

iparterület fejlesztése és a szennyvízhálózat kapa-
citásának bővítése is. 

Ahogy beszámolója végén az alpolgármester ki-
fejtette, most nincs békeidő a város életében, de 
az intézményi hálózat működése nincs veszélyben. 
A város méltán lehet erre büszke, ahogy az 56 
sportcsapatban sportoló mintegy 3200 főre is, akik 
jelzik is az igényt a szabadtéri sportolási lehetősé-
gek fejlesztéseire. 

A beszámoló után a lakossági kérdések követ-
keztek. Angyal János a Fő út vasúti kereszteződésé-
nél igényelt zebrát, illetve a közvilágítás fejlesztését 
és a járdák autóktól való szabaddá tételét kérte. Vá-
laszában Cserháti Ferenc jogosnak ismerte el az igé-
nyeket, kiemelve, hogy a Fő úti zebra esetében a 
terület igényli a vasúti fejlesztést és a Fő út ezen sza-
kaszának rendbetételét is. 

Lantos György az elkerülő út megépülését sür-
gette és a kutak közjogi helyzetére kérdezett rá. A 
kutakkal kapcsolatban Garai Tamás jegyző vála-
szolt, aki tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a hatá-
lyos szabályozás szerint 2023. december 31-ig a 
2020 előtt létesített kutakra is fennmaradási en-
gedély megkérése kötelező, melyhez a forma-
nyomtatvány az önkormányzatnál átvehető. 

Móré László a Termálfürdő díjemelését kifogá-
solta, illetve érdeklődött a Tóstrand és a Triangoló 
üzletház jövőjéről. A válaszból kiderült, hogy a 
Termálfürdő esetében van helyi lakosoknak ked-
vezmény és a tapasztalatok szerint nincs is változás 
a látogatószámban az emelés óta. A Tóstrandról 
rövidesen döntés születik a környék rendezésével 
együtt. A Triangolóban pedig az önkormányzat in-
formációja szerint a nyár végén nyílhat meg az új 
kiskereskedelmi egység. 

A legszokatlanabb kétségkívül Pásztor Béla, 
mint egyszerű álampolgár hozzászólása volt, aki 
gratulált Cserháti Ferenc felkészültségéhez és a fel-
adatához sok sikert, egészséget, akaratot és értő 
környezetet kívánt. 

Több hozzászólás nem lévén, a fórum alig ki-
csivet több, mint egy óra alatt véget is ért. 

KOVÁCS PÉTER

Közmeghallgatás 2023. 
 

Rendkívül csekély érdeklődés mellett – 40 fő – zajlott március 24-én a 2023. évi közmeghallgatás 
a Váci Mihály Művelődési Házban. Az esemény mégis történelmi jelentőségű volt, hiszen 58 év óta 
először fordult elő, hogy Pásztor Béla nem mint előadó, hanem mint vendég vett részt az eseményen.

Fotó: Lethenyei László

Tavirózsás elvárások 
 
A hosszú éveken át Pásztor Béla polgármester karcos zöldellenzékének szá-
mító Tavirózsa Egyesület az időközi polgármester választáson önálló jelöltet 
nem indít, de komoly elvárásai vannak a leendő polgármesterrel szemben, 
mely elvárásokat a közmeghallgatáson osztogatott és Dr. Vaszkó Szabolcs alá-
írásával vállalt szórólapon és az interneten is nyilvánosságra hozták. Ezek sze-
rint a fenntartható városfejlesztés érdekében az építési telkek eladásának fel-
függesztését kérik az új városfejlesztési koncepció elfogadásáig. Kizárólag a 
lakó-és természeti környezetre kis hatással bíró vállalkozások, beruházások 
támogatását várják. A helyi demokrácia és átláthatóság biztosítása érdekében 
az önkormányzatiság és a jogszabályok maradéktalan betartása mellett az ügyek 
megismerhetőségét, a vitákban való civil részvételi és tájékozódási lehetősé-

gek fejlesztését kérik. A képviselő-testület és a bizottságok üléseiről vissza-
kereshető felvételeket és elérhető jegyzőkönyveket várnak a város honlapjá-
ra, illetve az önkormányzati tulajdonú médiumokban biztosítani a plurális 
tájékoztatást. A felelős gazdálkodás és környezetvédelem jegyében vélemé-
nyük szerint nem szabad tovább növelni a város eladósodottságát, új költ-
ségvetés kell, mely a város hosszú távú érdekeit tartja szem előtt. A fenntartható 
vízgazdálkodásra és klímastratégiára is koncepciót szeretnének látni, külö-
nösen a tavak környékének és a Malom-tó strandjának esetében ogyelembe 
véve a helyi társadalom elvárásait. Vaszkó Szabolcs pénzügyi elemzése sze-
rint a felelőtlen gazdálkodás miatt veszélybe került az önkormányzat mű-
ködésének pénzügyi fenntarthatósága. A Válassz, Veresegyház! 2023-2024 né-
ven futó anyag a jelenlegi elvárásokon túl alighanem a Tavirózsa Egyesület 
jövő évi választási kampányának nyitányát is jelenti. 

KOVÁCS PÉTER 
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A hónap híre
IDŐKÖZI POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS • 2023. MÁJUS 21.

Maradjunk lendületben!

Tisztelt alpolgármester úr! Eldőlt, egyedül indul a 
választáson a polgármesteri tisztségért. 
Nem szerencsés helyzet, de különösebben nem kí-
vánok ezzel a szituációval foglalkozni. Én a város 
megoldandó problémáira kívánok fókuszálni. Ez-
zel együtt, függetlenül attól, hogy egyedül leszek a 
szavazólapon, szükségesnek tartom a lakosság részéről 
a kellő felhatalmazást, így mindenkit arra biztatok, 
hogy jöjjön el a választásra és amennyiben úgy érzi, 
hogy a programom támogatható, akkor szavazzon 
rám. 
Mielőtt rátérnénk a programra, kérem, mutassa be 
szakmai útját a jelöltségig! 
2016-tól vagyok a város főállású alpolgármestere, 
ezt megelőzően a Polgármesteri Hivatal pályáza-
ti és beruházási osztályvezetőjeként dolgoztam. Vég-
zettségem terület- és településfejlesztő geográfus 
és közigazgatási menedzser. Első gyermekem szü-
letésekor költöztem feleségemmel a városba, ki-
sebbik fiam már itt született, mindketten a váci Pi-
arista Gimnázium tanulói. Befogadó környezet-
re és sok barátra találtunk a városban, szeretünk 
itt élni.  
Osztályvezetőként majd alpolgármesterként a vá-
ros korábbi, „örökös” polgármestere mellett elleshette 
a polgármesterség szakmai fogásait is. 
A Pásztor Béla mellett Veresegyház szolgálatában el-
töltött csaknem másfél évtized eddigi életem 
mondhatom legmeghatározóbb szakasza. Nagyszerű, 
nehézségektől sem mentes évek vannak a hátam mö-
gött, amely időszak valóban a polgármester jelölt-
ség alapját adja. Hálás vagyok a sorsnak, hogy ré-
szese lehettem Veresegyház életének, a város fejlő-
désének, ezt a városfejlesztési feladatot szeretném 
polgármesterként tovább végezni. 
Úgy tudom, új célokat, prioritásokat kíván a vá-
rosfejlesztésben meghatározni. 
Ne feledjük, hogy a jelenlegi önkormányzati 
ciklusból már csak másfél év van hátra. Jelenleg 
erre az időszakra tervezek cselekvési irányokat. A 
városfejlesztés területen mindenképpen elsőren-
dű, hogy a népesség növekedési ütemét vissza-
fogjuk. Közben elengedhetetlen, hogy a város köz-

lekedési rendjét felülvizsgáljuk, új, korszerű köz-
lekedésszervezést kell bevezetnünk. Ennek köré-
ben meg kell valósítani a kerékpárút építési 
programunk I. ütemét. De fejlesztésre szorul pél-
dául a piac is. 
Veresegyházon rengeteg a gyerek. Az ő érdekükben 
milyen fejlesztéseket tervez? 
Át szeretnénk adni az új gyermekorvosi rendelőt és 
a növekvő gyerekszám miatt szükség van egy új gye-
rekorvosi praxis létrehozására is. Játszótereink fel-
újításra szorulnak, kerítéseket telepítenénk és a já-
tékokat is cserélni szeretnénk. Intézményeink kö-
zül a Széchenyi-téri óvoda energetikai felújítása sür-
gető és a Tankerülettel közösen az EGYMI óvodai 
ellátásának és a Zeneiskola működési feltételeinek 
fejlesztését tervezem. 
Eddigi nyilatkozatai alapján egy zöldfordulat is fel-
sejlik a városvezetésben. 

Így van. Az életminőségünk javítása érdekében ezt 
nagyon fontosnak tartom. A termálfűtési rendszert 
tovább szeretnénk fejleszteni, azt is megvizsgálva, 
hogy van-e lehetőség a lakossági rákapcsolásokra. 
Növelni kell a szennyvíztisztító üzembiztonságát és 
bővíteni kell a kapacitását. A tavak és a Fenyves kör-
nyezetének rendezésére programot szeretnék ki-
dolgozni, amiben nagyon számítok a tóparton élők 
és a civil szervezetek véleményére. Én úgy gondo-
lom és az eddigi felmérés is ezt támasztja alá, hogy 
a tavak körül vissza kell szorítani a gépjárműfor-
galmat. Be szeretnénk fejezni az Álomhegyi-tó be-
ruházását is a tó feltöltésével. 
Megkerülhetetlen kérdés, hogy mit tervez a város 
pénzügyeinek rendezése érdekében? 
A nagyberuházások egyelőre vissza lesznek fogva, a 
következő ciklusig mindenképpen. Takarékos, biz-
tonságos működésre van most szükségünk. Elsőd-
leges a város zavartalan üzemelésének, a bérek ki-
ozetésének a kérdése. Folyamatos tárgyalásban va-
gyunk hitelezőinkkel az adósságállomány szerke-
zetének átalakításáról, amitől a kamatterhek csök-
kenését remélem. 
Mi lesz a korábban beharangozott állami beruhá-
zásokkal? 
A Veresegyház számára fontos állami beruházáso-
kat természetesen minden eszközzel támogatjuk. 
Ilyen az elkerülő út (M3-M2 autópályákat össze-
kötő út) tervezésének mielőbbi befejezése és kivi-
telezése is. Ennek megindulásához minden szükséges 
feltételt megteremtünk ami tőlünk telik. De ugyan-
ez a helyzet a szintén évek óta sürgető vasútfej-
lesztéssel és vasútállomási épület felújításával. Szük-
sége van a városnak a 24+4 tantermes új iskolára is. 
Ezek fontos ügyek, rajtunk, rajtam nem fog múl-
ni a megvalósulásuk. A takarékos gazdálkodás 
nem fejlődésellenes, sőt a programom szlogenje az, 
hogy maradjunk lendületben. A kornak megfele-
lő prioritások változnak, de továbbra is Veresegy-
ház fejlődése és a veresi emberek szolgálata az első 
számomra. Ehhez kérem május 21-én a lakosság tá-
mogatását. 

KOVÁCS PÉTER

Polgármesterjelölt: Cserháti Ferenc

„A megoldandó problémákra kívánok fókuszálni” 
 

Pásztor Béla polgármester februári lemondásának következtében május 21-én időközi polgármester-választást tartanak Veresegyházon. 
A jelöltállítási időszak végére kiderült, hogy csupán Cserháti Ferenc jelenlegi alpolgármesternek sikerült a jelöltséghez szükséges 

támogató aláírásokat összegyűjteni. Programjáról, elképzeléseiről beszélgettünk a polgármesterjelölttel.

„Cserháti Ferenc jóravaló ember, aki jó vezetője lesz a városnak” 
(Pásztor Béla)

Fotó: Lethenyei László

Cserháti Ferenc alpolgármester
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Önkormányzat

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2023. március 22-én 
megtartott rendes ülésének jegyzőkönyvéből 

 
73/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Takács Norbert Veresegyház, Ősz utca 2/B alatti la-
kos – Veresegyház Város Jegyzője által kiadott 
K/17076-3/2023 számú határozat elleni – felleb-
bezését elutasítja, és az elsőfokú határozat rendelkező 
részében megállapított közigazgatási bírságot hely-
ben hagyja. 
Határidő: azonnal      Felelős: jegyző 
 
74/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete elfogadja Veresegyház Város Önkor-
mányzatának 2023. évre szóló közbeszerzési tervét. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a Köz-
beszerzési terv honlapon és az Elektronikus Köz-
beszerzési Rendszerben (EKR) történő közzétételére. 

Határidő: azonnal     Felelős: jegyző 
 
75/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete az Önkormányzat és az intézmények fog-
lalkoztatottjai részére bruttó 200 000 Ft/fő/év ca-
fetéria keretet állapít meg. 

2. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a cafetéria juttatáshoz szükséges 91 440 000 
Ft fedezetet a K513 Általános tartalék előirányzat 
terhére biztosítja. 

3. Az átcsoportosítással az Önkormányzat 2023. évi 
K513 Általános tartalék előirányzata 91 440 000 
Ft-tal csökken, a K9 Finanszírozási előirányza-
ta 90 057 000 Ft-tal, az Önkormányzat K1 Sze-
mélyi juttatás előirányzata 1 080 000 Ft-tal, a K2 
Munkaadót terhelő járulékok és szociális hoz-
zájárulási adó előirányzata 303 000 Ft-tal nő. 

4. Az átcsoportosítással az intézmények K1 Személyi 
juttatás előirányzata az alábbiak szerint módosul: 
Polgármesteri Hivatal + 8 518 000 Ft 
GAMESZ  +20 196 000 Ft 
Kéz a Kézben Óvoda + 25 312 000 Ft 
Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 

+ 6 211 000 Ft 
Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona

+ 6 055 000 Ft 
Váci Mihály Művelődési Központ + 3 282 000 Ft 
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár + 782 000 Ft 

5. Az átcsoportosítással az intézmények K2 Mun-
kaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 
adó előirányzata az alábbiak szerint módosul: 
Polgármesteri Hivatal + 2 385 000 Ft 
GAMESZ + 5 655 000 Ft 
Kéz a Kézben Óvoda + 7 088 000 Ft 
Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 

+ 1 739 000 Ft 

Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona 
+ 1 696 000 Ft 

Váci Mihály Művelődési Központ + 919 000 Ft 
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár + 219 000 Ft 

6. Az átcsoportosítással az intézmények B8 Intéz-
ményonanszírozás előirányzata az alábbiak sze-
rint módosul: 
Polgármesteri Hivatal + 10 903 000 Ft 
GAMESZ + 25 851 000Ft 
Kéz a Kézben Óvoda + 32 400 000 Ft 
Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 

+ 7 950 000Ft 
Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona 

+ 7 751 000 Ft 
Váci Mihály Művelődési Központ + 4 201 000 Ft 
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár + 1 001 000Ft 

7. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert, hogy a 3– 6. pontok szerinti előirány-
zat-módosítás az Önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetésének soron következő módosításakor 
átvezetésre kerüljön. 

Határidő: azonnal     Felelős: alpolgármester 
 
76/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete a veresegyházi 2283/32 helyrajzi számú köz-
területet elnevezi Kőhíd utcának. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza Veresegyház Vá-
ros jegyzőjét, hogy a közterület elnevezését a közterület 
nevek nyilvántartásába jegyeztesse be, az elnevezés-
ről a helyben szokásos módon tájékoztassa a lakos-
ságot, illetve hivatalos úton értesítse az illetékes ka-
tasztrófavédelmi és rendvédelmi szerveket, a Magyar 
Postát, valamint a közüzemi szolgáltatókat. 

3.A képviselő-testület továbbá felhatalmazza Veres-
egyház Város jegyzőjét, hogy az elnevezett közte-
rülettel határos ingatlanokra (építési telkekre) meg-
felelő házszámozást állapítson meg és bejegyzésüket 
a központi címregiszterbe vezettesse át. 

Határidő: azonnal     Felelős: jegyző 
 
77/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete a 2023/24-es nevelési év óvodai be-
iratkozásának időpontjára szóló javaslatot elfogadja.  

2. A Képviselő-testület felkéri Veresegyház Város Al-
polgármesterét, hogy a fenti döntésről az intézmény 
vezetőjét értesítse, valamint a döntés közzétételé-
ről a helyben szokásos módon intézkedjen. 

Határidő: azonnal      Felelős: alpolgármester 
 
78/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a Kéz a Kézben Óvoda 2023/24-es ne-
velési évében a 39 óvodai csoport indítására vo-
natkozó javaslatot elfogadja.  

2. A Képviselő-testület felkéri Veresegyház Város Al-
polgármesterét, hogy a fenti döntésről az intéz-

mény vezetőjét értesítse. 
Határidő: azonnal     Felelős: alpolgármester 
 
79/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a Meseliget Városi Önkor-
mányzati Bölcsőde 2022. évi munkájáról szóló be-
számolót. 
Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 
80/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a Veresegyház Városi Önkor-
mányzat Idősek Otthona 2022. évi munkájáról szó-
ló beszámolót. 
Határidő: azonnal     Felelős: alpolgármester 
 
81/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete a Váci Mihály Művelődési Központ 2022. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
Határidő: azonnal      Felelős: alpolgármester 
 
82/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Veresegyház egészségügyi ellátásának hely-
zetéről, az egészségügyi szolgáltatók 2022. évi te-
vékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: azonnal  Felelős: alpolgármester, jegyző 
 
83/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a Magor Busz Kft. (székhely: 2112 
Veresegyház, Vadrózsa u. 20.) helyi személyszállí-
tási szolgáltatás végzéséről készített 2022. évi be-
számolóját.  
Határidő: azonnal      Felelős: alpolgármester 
 
84/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. A képviselő-testület a nemzeti köznevelésről 

szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (4) bekez-
désében biztosított jogkörében a Veresegyházi 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intéz-
mény (OM száma: 200121, székhelye: 2112 Ve-
resegyház, Újiskola utca 15.) Veresegyház, Újis-
kola utca 17. szám alatti telephelyén (Autista-ház) 
a felvehető maximális tanulói létszám 12 főről 14 
főre történő növelését támogatja.  

2. A Képviselő-testület fontosnak tartja a sajátos ne-
velési igényű gyermekek óvodai ellátásának fej-
lesztését a településen. Felhatalmazza az alpol-
gármestert, hogy egyeztetéseket folytasson a 
Tankerület vezetőségével a jövőbeni ez irányú 
együttműködési lehetőségekről.  

3. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert, hogy a testület javaslatát továbbítsa a Du-
nakeszi Tankerületi Központ igazgatójához. 

Határidő: 2023. március 24. Felelős: alpolgármester 

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének határozatai
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85/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. A képviselő-testület a nemzeti köznevelésről 

szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (4) bekez-
désében biztosított jogkörében a Lisznyay Sza-
bó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola (OM szá-
ma: 040053, székhelye: 2112 Veresegyház, Nap 
utca 14/A) intézményi átszervezését az alábbiak 
szerint támogatja: 

• A Veresegyház, Köves utca 10. szám alatt új te-
lephely létesítése alapfokú művészeti oktatás 
feladatra. Felvehető maximális létszám 135 fő. 

• a Veresegyház, Béke utca 35. és a Veresegyház, 
Csokonai u. 8/A szám alatti telephelyen meg-
szűnik a feladatellátás.   

• A Veresegyház, Nap utca 14/A székhelyen a felve-
hető maximális létszám 440 főről 400 főre csökken.  

2. A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert, hogy a testület javaslatát továbbítsa a Du-
nakeszi Tankerületi Központ igazgatójához. 

Határidő: 2023. március 24. Felelős: alpolgármester  
 
86/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete hozzájárul a Veresegyház belterület 
580/2 és 579 hrsz-ú ingatlanok összevonásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert, hogy a fenti telekösszevonásból kelet-
kezett változást a vagyon-nyilvántartásban és a 
földhivatali ingatlan-nyilvántartásban átvezettesse. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert a telekösszevonáshoz szükséges doku-
mentációk aláírásával. 

Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 
87/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul a Veresegyház külterület 
059/66, 060, 059/28, 059/27, 059/58, 059/19, 
059/18, 059/14, 059/13, 059/12 és 059/11 hrsz-
ú területek 2024. június 1. és 2024. augusztus 
31. közötti időszakra vonatkozó használatba 
adásához a Royal Rangers Europe Egyesület a 
Royal Rangers Keresztény Vándorok Inúsági 
Egyesület részére, 61 000 EUR használati díj fe-
jében, melyet két egyenlő részletben ozet meg. 
1. részlet megozetése: 2024. május 31-ig 
2. részlet megozetése: 2024. szeptember 30-ig. 
Az Egyesület használatba vételének célja, a 
2024. július 28. és augusztus 3. közötti idő-
szakban a keresztény inúsági tábor rendezvény 
megrendezése. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert a szerződés aláírására.  

Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 
88/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete az Önkormányzat vagyonának értékesí-
tése, hasznosítása során alkalmazandó szabályok-
ról szóló 13/2008.(IV.30.) önkormányzati rende-

let szerint – az előterjesztés mellékletében megha-
tározott pályázati felhívás alapján – nyilvános pá-
lyázat kívánja értékesíteni a 054/15 hrsz-ú ingat-
lanból telekmegosztással kialakuló 054/17 hrsz-ú 
ipari ingatlant. Minimum ár 300 652 500 Ft +áfa. 

2. A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat hon-
lapján és az Önkormányzat hivatalos Facebook 
oldalán és a www.ingatlan.com weblapon jelen-
tesse meg. 

3. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyertesét 
és a szerződéskötés biztosításának lehetőségét az 
értékelő bizottság javaslatának ogyelembevételével 
állapítja meg. 

A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Garai Ta-
más jegyző, Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság 
elnöke, Bobál Imréné, az Ügyrendi, Jogi és 
Közbiztonsági Bizottság elnöke. 

Határidő: azonnal     Felelős: alpolgármester 
 
89/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul a Veresegyház belterület 
1499/A/7 hrsz-ú, üzlethelyiség megnevezésű, 
9,2 m2 nagyságú üzlethelyiség értékesítéséhez 
7 250 000 Ft áron Bálint Krisztián, mint vevők 
részére. Az üzlet értékesítése áfamentes. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert az adásvételi szerződés aláírására. Egyben 
felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételből 
keletkezett változást a vagyon-nyilvántartásban 
és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban ve-
zettesse át. 

Határidő: azonnal Felelős: alpolgármester 
 
90/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete hozzájárul Veresegyház 8832/103/A/1 hrsz-
ú, 100,8 m2 nagyságú gyógyszertár, a Veresegyház 
8832/103/A/8 hrsz-ú, 15,35 m2 nagyságú üzlet, ká-
vézó és Veresegyház 8832/103/a/2 hrsz-ú, 70,62 
m2 nagyságú üzlethelyiség, (melyek természetben 
Veresegyház, Szent-Györgyi Albert u. 2. sz. alatt a 
Praxis Ház épületében találhatóak) hosszú távú bér-
beadásához az üzemeltetők részére. 
Bérleti idő: 2023. április 1-jétől 2033. december 
31-ig. 
Bérleti díj: 560 310 Ft/hó. 
Minden év január 1-jét követően az előző évre 
vonatkozó, a KSH által kiadott, innációs rátának 
megfelelő mértékben jogosult Veresegyház Város 
Önkormányzata, mint Bérbeadó a bérleti díjat 
megemelni. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert a bérleti szerződés aláírására.  

Határidő: azonnal     Felelős: alpolgármester 
 
91/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete hozzájárul a Praxis Ház (természetben: Ve-

resegyház, Szent-Györgyi Albert u. 2.) vagyon-
kezelési jogának átadásához a Veresegyházi Vá-
rosfejlesztő Kft. részére 2023. április 1. napjától 
kezdődően. 
Praxis Ház helyiséglista 

Hrsz Megnevezése Eszmei Mérete 
hányad ( m 2 ) 

(……/335)  

8832/103/A/1 gyógyszertár 100 100,8 
8832/103/A/2 üzlet 70 70,62 
8832/103/A/3 orvosi rendelő 30 30,75 
8832/103/A/4 orvosi rendelő 30 30,75 
8832/103/A/5 orvosi rendelő 30 31,48 
8832/103/A/6 orvosi rendelő 30 30,96 
8832/103/A/7 orvosi rendelő 30 30,75 
8832/103/A/8 üzlet, kávézó 15 15,35 

összesen: 341,46 
2.A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-
mestert a szükséges dokumentációk aláírására. 
Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 
92/2023.(III.22.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete felhatalmazza a Veresegyházi Városfej-
lesztő Kft-t, hogy az 1. pontban részletezett bér-
beadásról szóló szerződéseket a Veres-Praxis Ke-
reskedelmi és Szolgáltató Kft-vel (gyógyszertár és 
üzlet, kávézó) és a Medi-Shop Kft.-vel (üzlet) 
megkösse 2023. április 1-jétől kezdődően. 

Praxis Ház helyiséglista 
Hrsz Megnevezése Eszmei Mérete 

hányad ( m 2 ) 
(……/335)  

8832/103/A/1 gyógyszertár 100 100,8 
8832/103/A/2 üzlet 70 70,62 
8832/103/A/8 üzlet, kávézó 15 15,35 

összesen: 186,77 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgár-

mestert a szükséges dokumentációk aláírására. 
Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2023. április 5-én meg-

tartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 
 
93/2023.(IV.5.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete hozzájárul a Veresegyház 038/3 hrsz-ú te-
rületen megépített Kisvasúttal kapcsolatos 15 éves 
üzemeltetési szerződés megkötésére a Bérgépek 
Bau Kft.-vel, a korábbi szerződési feltételekkel. 
Üzemeltetési idő: 2023. január 1-jétől 2037. de -
cember 31-ig. 
A nettó jegyárak alapján számított nettó jegyár 
bevételre 50-50%-ban jogosultak a szerződő 
Felek. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a GAMESZ 
igazgatóját, Nagy József Attilát az üzemeltetési 
szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
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94/2023.(IV.5.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1 704 000 Ft 

pótlólagos onanszírozást biztosít a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár részé-
re a 2 órás könyvtári takarító és a múzeumi dolgozó megbízási szerződé-
séhez 2023. április 1-jétől 2023. december 31-ig terjedő időszakra, mely-
nek fedezete az Önkormányzat 2023. évi K513 általános költségvetési tar-
talék előirányzata. 

2. A Képviselő-testület a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár 2023. évi költség-
vetésének főösszegét, ezen belül a Finanszírozási bevételek (B8.) összesen 
előirányzatot, valamint a Törvény szerinti illetmények (K1) és Munkaadókat 
terhelő járulékok és szoc. hj. adó (K2) együttes előirányzatát 2023. ápri-
lis 1-jei hatállyal 1 704 000 Ft-tal megemeli. 

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat Finanszírozási kiadások (K9) elő-
irányzatát 2023. április 1-i hatállyal 1 704 000 Ft-tal megemeli a K513 ál-
talános tartalék terhére. 

Határidő: azonnal  Felelős: Cserháti Ferenc alpolgármester 
 
95/2023.(IV.5.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Élhető Vidékért 

és Összefogás a Gyermekekért Egyesület részére a 2023. május 28-i váro-
si gyermeknap lebonyolításához 300 000 Ft összegű pénzügyi támogatást 
biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „K512. Egyéb civil 
szerv. működési célú támogatása – Egyesületek, alapítványok, stb. 
(084031)” előirányzat terhére. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a támogatási szerződés 
megkötésére. 

Határidő: azonnal     Felelős: alpolgármester 
 
96/2023.(IV.5.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Black & Gold 

Angels Veresegyház Kick-box K1 Sportegyesület részére 1 000 000 Ft visz-
szatérítendő támogatást biztosít azzal, hogy a támogatási összeg visszatérí-
tése 2023. június 30. napjáig megtörténik. 

2. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 
„K508. Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ál-
lamháztartáson kívülre” előirányzatot, valamint a „B64. Működési célú visz-
szatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről” 
előirányzatot 1 000 000 Ft-tal megemeli. Az előirányzatmódosítás az Ön-
kormányzat költségvetésének soron következő módosítása során kerül át-
vezetésre. 

3. A visszatérítendő 1 000 000 Ft támogatási összeg kiozetése az Önkormányzat 
2023. évi költségvetésének „K508. Működési célú visszatérítendő támo-
gatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre” előirányzat terhére 
történik. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a támogatási szerződés 
megkötésére. 

Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 
97/2023.(IV.5.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Ve-

resegyház belterület 9589/3 hrsz-ú ipari terület telekalakításához. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a 9589/3 hrsz-ú ipa-

ri telek telekalakításhoz szükséges dokumentációk aláírására. 
Határidő: azonnal    Felelős: alpolgármester 
 
98/2023.(IV.5.) KT. HATÁROZAT: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a Ve-

resegyház külterület 054/15 hrsz-ú területből telekmegosztással kialakuló 
054/17 hrsz-ú 1760 m2 és 9851/4 hrsz-ú 4 ha 87 m2 ingatlan értékesíté-
sére kiírt pályázat Pályázati Bizottságának döntését, amely alapján nyertesként 

hirdeti ki a Veresgép Kft. pályázatát összesen 300 652 500 Ft +áfa vételá-
ron. Előszerződés megkötésére legkésőbb 2023. április 20-ig, végleges adás-
vételi szerződés megkötésére a sikeres telekalakítást követő 30 napon be-
lül kerül sor. 

2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy Vevő a következő ozetési ütemezésben 
ozesse meg a teljes vételárat, a Magyar Állam képviseletében eljáró MNV 
Zrt. nyilatkozatának megérkezését vagy a nyilatkozattételre rendelkezésé-
re álló 35 nap elteltét követően: 
Előszerződés megkötésekor 100 217 500 Ft+áfa, 2024.09.01-ig 100 217 
500 Ft+áfa, 2025.09.01-ig 100 217 500 Ft+áfa. A pályázati biztosíték összege 
(3 818 287 Ft) a vételár kiozetésekor levonandó. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert az adásvételi szerző-
dés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy az ingatlanértékesítésből ke-
letkező változást a vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal  Felelős: Cserháti Ferenc alpolgármester
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Önkormányzat

Az óvodai beiratkozás rendjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC. 
törvény 49.§-a, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és 
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI 
rendelet 20.§-a alapján Veresegyház Város Önkormányzata az alábbiak sze-
rint határozza meg.Az óvodai beiratkozás rendjét a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011.évi CXC. törvény 49.§-a, valamint a nevelési-oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 20.§-a alapján Veresegyház Város Ön-
kormányzata az alábbiak szerint határozza meg: 
 
A 2023/2024. nevelési évre történő óvodai beiratkozásra 

az alábbi időpontban és helyen kerül sor személyesen: 
2023. május 2. kedd 8:00–17:00 között 

2023. május 3. szerda 8:00–17:00 között 
a Kéz a Kézben Óvoda 2112 Veresegyház, Hétvezér út 6. szám 

alatt található épületében. 
 

elektronikus formában ugyanezen napokon és időben: 
e-mail cím: ovodabeiratkozas@veresegyhaz.hu 

 
A Nkt. 8 § (2) bekezdése értelmében a gyermek abban az évben, amely-

nek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti a nevelési év kezdő 
napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.  Ez a köte-
lezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2020. szeptember 1. előtt 
születtek, és még nem járnak óvodába. A köznevelési törvény alapján le-
hetőség van a két és fél éves gyermek felvételére is abban az esetben, ha 
minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 
rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme 
teljesíthető. 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyám-
sága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabály-
sértést követ el. 

A köznevelési törvény szerint az óvodai felvétel jelentkezés alapján tör-
ténik. Az óvodák felvételi körzete Veresegyház Város Közigazgatási területe.  

Az óvodai jelentkezéshez Óvodai felvétel iránti kérelem és mellékletei-
nek kitöltése szükséges, melyek a beiratkozás napján a helyszínen besze-
rezhetők, vagy letölthetők a http://kezakezbenovoda.veresegyhaz.hu/ 
honlapról. 

A kérelem kitöltése olvasható, NYOMTATOTT NAGYBETŰVEL 
történjék. 
Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni: 
• a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolványt 
• a személyazonosság igazolására szolgáló okmányt (személyi igazolvány 

vagy útlevél) 
• a gyermek nevére kiállított TAJ kártyát 
• a gyermek nevére kiállított anyakönyvi kivonatot 
• külföldi állampolgárság esetén a jogszerű tartózkodást megalapozó 

okiratot 
• a gyermek sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét stb. igazoló 

dokumentumot 
 
Felmentési lehetőségek:  
A szülő kérelmére a járási hivatal, mint felmentést engedélyező szerv, az óvo-
dai nevelésben való részvétel teljesítése alól felmentést adhat, ha a gyermek 
családi körülményei, sajátos helyzete ezt indokolja. A felmentést annak az 
évnek az aug. 31. napjáig adható, melyben a gyermek a 4. életévét betöl-
ti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az 
évnek az aug. 31. napjáig, amelyben a gyermek az 5. életévét betölti. (Cím: 
Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály Ha-
táridő: 2023.04.15.) 
 

A külföldön történő óvodáztatás bejelentését az alábbi címre kell be-
küldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály (cím: Bp., 
1363, Pf.19.) 

A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Az óvoda vezetője a 
döntést 2023. június 3. napjáig írásban közli a szülővel, melyet elekt-
ronikus formában küld meg. 

Az óvodavezető döntése ellen jogorvoslatnak van helye. A döntés ellen 
a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított ti-
zenöt napon belül – jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással 
– Veresegyház Város Önkormányzat Jegyzőjének címezve, a Kéz a Kéz-
ben Óvoda vezetőjéhez nyújthat be kérelmet. 

 
Veresegyház, 2023. március 14. 

CSERHÁTI FERENC 
ALPOLGÁRMESTER

HIRDETMÉNY 

a KÉZ A KÉZBEN ÓVODÁBA 
történő beiratkozás, előjegyzés rendjéről 

KÖZVILÁGÍTÁS HIBA BEJELENTÉSE  

Telefonon közvetlenül a közvilágítás üzemeltetőjénél (JUKO Kft.): 06 30 685 98 65 (napi 24 órában hívható) 

Interneten: kozvilhiba.hu/hibabejelentes oldalon 
Személyesen, vagy telefonon: Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Recepcióján, 

illetve a 06 28 588 607-as telefonszámon



92023. április 

Fotók: Hollai Gábor

Fotók: Lethenyei László

Fotók: Lethenyei László

   Nőnap, március 15. és húsvét Veresegyházon 
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Közélet

A kisbíró ünnepi beszédében elmondta, hogy egy 
muzeális értékű, országos és európai szinten egye-
dülálló bányavasúti magángyűjteményről van szó, 
amellyel gazdagodott a Medveotthon. Csodálatos 
kisvasút épült ki Mészáros Csaba magánvállalko-
zásában. Mint ahogy a kisbíró elmondta a beruházás 
nem volt olcsó: minden méterére 129 ml emberi 
izzadtság és 87 emberi vércsepp esett. Egy méter-
nyi vasúti sínhez két és fél darab vasúti talpra volt 
szükség. Kellett még 14 kg/fm sín, kő és rengeteg 
élő munka. Honnan volt erre pénz? Sehonnan. Re-
kultiválásra váró bányákból Csaba szálanként hú-
zogatta ki a 3000 méter sínt. A talpbetonból egy gö-
döllői betongyárban az ott elhelyezett sablonokba 
kézzel öntöttek ki több mint 2000 darabot a kis-
vasút számára. A bazaltkő pedig bontásra váró vas-
úti pályákról került ide. Rengeteg emberi munká-
ra volt szükség ahhoz, hogy a kisvasút megépül-
hessen. A pillanatnyilag rendelkezésre álló öt moz-
dony restaurálása magas színvonalon történt, de még 
további 11-12 vár felújításra. Akik a kisvasút lét-
rejöttéhez a legnagyobb áldozatot vállalták, Csaba 
családja: párja Kéri Krisztina és lánya Mészáros Lí-
via, akiket virágcsokorral köszöntöttek. Meglepe-
tésül polgármester úr és Vankó István egy-egy ara-
nyozott síncsavart kaptak ajándékba. 

A mikrofonhoz lépve Mészáros Csaba el-
mondta, hogy felszámolásra került bányákból 10 
mozdonyt sikerült megmenteni a hozzá tartozó 
csillékkel, bányászati eszközökkel, amelyeket két-
éves munkával sikerült felújítani. Köszönetet mon-
dott a segítőknek és polgármester úrnak, aki 
mindvégig hitt a vállalkozás sikerében. Beszélt még 
további elképzeléseiről, fejlesztési terveiről, ame-
lyekről a vele készített interjúban olvashatnak. Pol-
gármester úr is üdvözölte városunk új látványos - 
ságát és dicsérte a kivitelezők áldozatkész, kitartó 
munkáját. 

Az ünnepséget egy kis intermezzo zavarta meg. 
„Subler Ödön műszaki ellenőr” jelent meg szó-
dásüveg szemüvegében, svájci sapkában, piros szer-
számosládával és jegyzőkönyvet lobogtatva a 
kezében. Közölte, hogy kivitelezési hiányosságot 
talált, miszerint egy síncsavar hiányzik a pályáról! 
Azonnal gyors intézkedés történt és polgármester 

úr becsavarta az arany síncsavarját a helyére. Majd 
a szalagátvágást követően az első utasokkal elin-
dultak a kisvonatok az erdőbe, ahol egy 200 mé-
teres bányavágatban sok érdekes látványelem is 
várta őket.  

Jó szerencsét! Így köszöntötték egymást egykor 
a bányászok. Mi is ezt kívánjuk Veresegyháznak, 
hogy legyen szerencséje, hogy további sok érdekes 
látványossághoz legyenek együttműködő, az ügyek 
iránt elhivatott áldozatkész emberek, akik a váro-
sunk jó hírét viszik országnak-világnak. 

RIMAI S. ÉVA

A VERESEGYHÁZI KISVASÚT AVATÁSA 

A meginduló kisvasút 
csengőhangjára 

még a medvék is felébredtek! 
 

„Csak az valósulhat meg, ami egyszer már álom volt.” Ezzel a Carl Sandbourg idézettel és Petőo 
Sándor: Vasúton c. versével nyitotta meg Vankó István kisbíró a Veresegyházi Kisvasút avató ün-
nepségét 2023. március 19-én. A helyi és országos média érdeklődése által kísért eseményen je-
len volt Pásztor Béla polgármester, Cserháti Ferenc alpolgármester, Mészáros Csaba a Veresegy-
házi Kisvasút ügyvezetője és „Subler Ödön műszaki ellenőr”. Végül a hiányzó utolsó síncsavar is 
a helyére került és a kisvonat elindult útjára a „Megy a gőzős…” dallamára.

„Száz vasútat, ezeret! 
Csináljatok, csináljatok! 
Hadd fussák be a világot, 
Mint a testet az erek.” 

Petőo Sándor: Vasúton 

Fotó: Lethenyei

Fotó: Lethenyei

Fotó: Lethenyei

Fotó: Rimai
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Közélet

Hogy kezdődött az olthatatlan szereleme a kisvo-
natok iránt? 
Budapesten születtem, jelenleg Vácrátóton élek. Az 
őrbottyáni téglagyárban kezdtem dolgozni gépbe-
állítóként. Később a váci fénycsőgyár munkatársa 
voltam. Gödöllőn egy kertigép szervizem is volt. Vég-
zettségemet tekintve gépész vagyok. Hobbiként el-
kezdtem ásványokat gyűjteni, amelyek után bá-
nyákban kezdtem kutatni. A föld mélyén annyira 
megtetszettek a technikai eszközök, hogy szerettem 
volna venni egy csillét a kertembe dísznek. 
Sikerült? 
Igen. Majd egy vasútmodellező társaságtól kölcsö-
nöztem – és később méltányos áron meg is vásá-
roltam – az első ajaki bányában használt mozdonyt 
kocsikkal, váltókkal, sínnel. Évekig dolgoztam raj-
ta, míg sikerült működőképes állapotba hoznom. 
A saját telkemen egy kis pályát is építettem hozzá. 
Később egy NDK-s villanymozdonyhoz is hozzá-
jutottam, amelynek beüzemeléséhez Vankó Pisti, a 
város kisbírója nyújtott óriási segítséget ingyenesen. 
Hálás vagyok érte neki. Kevesen tudják róla, hogy 
ő nem csak a szavak embere, hanem erőművekben 
ipari akkumulátortöltőket javít. 
Hogy kezdődött a veresi kisvasút története? 
Hallottam, hogy Veresegyház is szeretne a Medve-
otthonnál kisvasutat létrehozni, így felkerestem pol-
gármester urat, felajánlva neki az együttműködé-
semet. Ő eljött Vácrátótra és megtekintette a jár-
műveimet, de a végső döntése azonban csak később 
született meg. 
Ekkor meglepetésszerűen belépett a remízbe Pász-
tor Béla polgármester úr, aki folytatta a történetet. 
P.B.: Egy váci utam alkalmával, 10 éve, betértem Mé-
száros Csabához Vácrátótra, hogy megnézzem a kis-
vasútját. Megtetszett, amit láttam, valamint a oatal-
ember ambíciója és megállapodtunk, hogy a Med-
veotthonnál felépíti a kisvasutat. A város részéről eh-
hez 18 hektár területet és egy egykori csirkeólat tud-
tunk felajánlani remíznek. Úgy gondoltuk, hogy ez 
az új attrakció jól kiegészíti a Medveotthonhoz kap-
csolódó látnivalókat, további vonzerőt biztosítva ez-
zel városunknak. Boldog vagyok, hogy az együtt-
működésünk gyümölcsöző. Jó volna, ha vasút nyom-
vonala később még tovább bővülhetne az Álomhe-
gyi-tó felé és fokozatosan még több attrakció volna 

látható a környezetében. Ehhez Csabában megvan 
minden ambíció, hogy a Veresegyházi Múzeumvas-
út tovább fejlődjön. Nemes cselekedetnek tartom, 
hogy Veresegyház nemcsak medvéket mentett, hanem 
bányavasúti mozdonyokat, szerelvényeket is. 
Ezt követően mentünk a kört a kis vonattal és 
Csaba tovább mesélte a vasútépítés történetét. 
M.Cs.: A pálya 1,5 km hosszú, amelyhez még üze-
mi vágány és belső tároló vágányok is vannak. Ké-
sőbb egy hajtánypályát is szeretnénk építeni, ame-
lyet a látogatók is kipróbálhatnak. A vasút egy éve 
működik próbaüzemben. Eddig 32 000 látogató uta-
zott rajta. Út közben kiépítettünk egy mesterséges 
faszerkezetű bányavágatot, amelyben különféle, a bá-
nyaműveléssel kapcsolatos tematikájú látványelemet 
építettünk be. A vonatszerelvény szép természeti kör-
nyezetben, fák között, csobogó patak közelében ha-
lad, ahonnan a Medveotthon lakói is láthatóak. Egy 
megállója van a Medveotthonban, ahol az utasok fel- 
és leszállhatnak a vonatról. A veresegyházi az egyet-
len elektromos kisvasút az országban. 
Kik segítették a vasút építését? 
Jelenleg Gelle Hunor Ákos az egyetlen kollégám, 
akire mindig számíthatok. Az ő édesapja a MÁV-
nál dolgozott és ő is mozdonyvezető szeretett vol-
na lenni. Itt megvalósult az álma amikor ide jött ön-
kéntesnek és azóta minden munkában a társam és 
a mozdonyt is ő vezeti. Mi vagyunk ketten a vas-
út üzemeltetői. Iskolaszünetben jönnek még ön-
kéntes segítőink, de csak időszakosan. Ők a pá-
lyaépítésben is nagy segítségünkre voltak. A segí-

tőink névsora a kisvasút megállójában olvasható. Kö-
szönet illeti őket. 
Milyen további terveik vannak? 
Tervezzük egy alapítvány létrehozását. Ha a GAMESZ 
segítségével a remízünk hátsó szakaszát sikerülne rend-
be hozni, akkor egy múzeumot szeretnénk létrehozni, 
ahol szimulátorral bemutatnánk, hogy milyen is volt 
a bányavasút, amikor még a föld alatt üzemelt. Te-
repasztalokat, ásványokat, bányászattal kapcsolatos 
tárgyi emlékeket, bányász egyenruhát is bemutatnánk. 
A téli időszakban való vonatozás komfortosabbá té-
tele érdekében hat fedett cseh kocsi felújítása van fo-
lyamatban. Hazánkban nálunk van a legtöbb mu-
zeális bányavasúti emlék, ezért szeretnénk, ha minél 
több látogatónak megmutathatnánk. 
Hol lehet még további információhoz jutni a kis-
vasútról? 
A Veresegyházi Medveotthon honlapján, valamint 
a Veresegyházi Múzeumvasút Facebook oldalán. Kö-
vessenek minket és látogassak el hozzánk!  

RIMAI S. ÉVA

Mészáros Csaba a mozdonyban

Mészáros Csaba Gelle Hunor Ákosssal

Mészáros Csaba és családja a megnyitón

BESZÉLGETÉS MÉSZÁROS CSABÁVAL, A VERESEGYHÁZI KISVASÚT MEGVALÓSÍTÓJÁVAL

Akit a bányamozdony füstje megcsapott... 
 
Minden kisoú vonzódik a vonatokhoz, szeretne mozdonyvezető lenni, játékmozdonyokat irányíta-
ni. Mészáros Csaba kisvonatok iránti szerelme egy életre megmaradt: szíve-lelke és ügyes keze a bá-
nyamozdonyoké, szerelvényeké és minden technikai eszközé, amely kapcsolódik a bányászathoz. Meg-
mentve a lángvágók és a fémfelvásárlók elől évek óta felvásárolja a mára bezárt bányákból az egykor 
szebb napokat látott muzeális mozdonyokat, szerelvényeket, csilléket és újra életre kelteni azokat. Álma 
az volt, hogy ezeket felújítva üzemeltesse, élményt adva ezzel kicsiknek és nagyoknak. A Veresegyházi 
Önkormányzat partneri támogatásával – a próbaüzem után – 2023. március 19-én megnyílt a Ve-
resegyházi Kisvasút. Mészáros Csabával, a vállalkozás ügyvezetőjével az ünnepség előtt a remízben be-
szélgettem. Közben meglepetés vendég is érkezett, de erről majd később.

„Rajzoltam egy vonatot, 
a vonatra ablakot, 
ölébe egy unokát, ablakba egy nagypapát,  
Én vagyok az unoka, 
az ablakban mi vagyunk, 
nagypapám a nagyapa, 
indulhat a vonatunk!” 

(Szalai Borbála: Indulhat a vonatunk)

Fotó: Lethenyei

Fotó: Rimai

Fotó: Rimai



12 2023. április

Közélet

A győztes pályamunkák kiállításának megnyitójá-
ra és az alkotók elismerésére 2023. március 15-én 
került sor a Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum előtti Mackós falikút kiállító térben. Cser-
háti Ferenc alpolgármester köszöntőjében többek 
közt elmondta: „2021-ben beszélgettünk a városban 
élő fotográfusokkal egy fórum megteremtéséről, ahol be 
lehet mutatni mindazt a sok szép fényképet, melyek idő-
ről időre láthatóak a közösségi oldalakon. Ebből a gon-
dolatból indult el a Pillanat Varázsa Veresegyház ké-
pekben 2022 című fotópályázat, melyre szebbnél szebb 
munkák érkeztek. Ezúton is köszönöm az alkotóknak 
a munkájukat, a pályázaton való részvételüket!” 

Az alpolgármesteri köszöntő után a zsűri részéről 
Veréb József ismertette a nyertes pályaműveket. 

 
Természet és táj kategória 
Szklenka Tibor: Jégbe fagyva című munkája a téli 

évszaknak állít emléket, ahol az Ivacsi-tó víztükre 
– ha egy rövid időre is – magába zárja a vízbe-
hajló nádszálat és tölgyfalevelet. A jég birodal-
mából átmenet az enyhülésbe, a tavaszvárásba, a 
rügyfakadásba, ezt sugallja a víztesten csillogó 
gömbök kavalkádja is.    

Nagy György: Reggel az Öreg tónál című fotog-
ráoája egy igen jól elkapott pillanat, ahol nemcsak 
a fa koronájából kibukkanó Nap válik a látvány 
központi témájául, ahogy a reggeli napsugár vé-
gig cirógatja az ébredő természetet, hanem tanú-
ja lehetünk egy kismadár – feltételezhetően – ta-
vaszköszöntő boldog, önfeledt szárnyalásának is. 

Toczauer Júlia: Nyári dalnok című alkotása a leg-
melegebb évszak egy pillanata, ahol a kerti gyü-

mölcsfára telepedett madárka gondtalanul tril-
lázza párját hívogató dalocskáját.   

Halmos Endre: Imádkozó című fényképe az imád-
kozó sáskák hazánkban is honos egyedét, a nagy 
étvágyú, kíméletlen ragadozó ájtatos manót mu-
tatja be, amint a homályba vesző réten mint sö-
tét árnyalak várja, lesi áldozatát. Figyelmeztetés! 
Vigyázzatok a manókkal, mert harapásuk veszé-
lyes, és ezek az állatok sok esetben még a párju-
kat is felfalják.  

Halmos Endre: Marsjáró című természetfotója az 
alkotó végtelen nagy türelméről tanúskodik, 
ahogy egy szép nyári napon, a kertvégében lesben 
állva lencsevégre kapott egy aranyszínekben 
pompázó sáskát és így megszületett a „Marsjáró”.  

Erdélyi Anna Virág: Vén házasok című fotográ-
oája elkalauzol minket a hétpettyes katicaboga-
rak otthonába, a veresegyházi Fészekrakó utcá-
ba. Ezek a bogarak – valljuk be – gyermekkorunk 
egyik legkedvesebb bogárkáinak egyike. A fény-
képet elnézve egy gyermekdal néhány sora jut-
hat az eszünkbe: „Hét a pöttye Katicának, légy tü-
relmes, ide szállhat, ujjad hegyén megpihenhet, szár-
nyat bontva röppen egyet…”  

Épített és tárgyi környezet kategória 
Végváriné Magdi: Kereszt című pályázati anya-

gának fő motívumai a Veresegyházi Szentlélek té-
ren található keresztek, ahol még a holdkorong 
is szerepet kapott.  

Toczauer Júlia: Alkonyi béke című fotójának a 
helyszíne szintén a Szentlélek tér. Elmondhatjuk: 
ez a felvétel egy szépen megkomponált, nyugal-
mat árasztó, esti imára hívogató alkotás. Ahogy 

fenn az égen a holdsarló békés ragyogással lete-
kint városunk egyik templomára. 

Mátyás Mária: Sportbolygó című Canon EOS 
700D típusú kamerával készült gömbpanorámás 
felvételének központi témája a Városi Sport-
csarnok. A fénykép által akár egy virtuális sétán 
is részt vehetünk, miáltal a felvétel lehetővé te-
szi a helyszín „bejárhatóságát”. Akár ez a fotog-
ráoa a kiállítás egyik különlegessége is lehet.    

Schin Júlia: Lélekfolyó című fekete-fehér fotog-
ráoája egyszerre magával ragadó és egyben el-
gondolkodtató. Ahogy a Szentlélek tér magá-
nyában a II. világháborús emlékműnél (Kő Pál: 
Anya című szobránál) tovafolyó fénysugár sej-
telmesen megvilágítja a népviseletbe öltözött, lá-
dán ülő Anyát. Aki éjt nappallá téve szüntelenül 
hímezi az ölében tartott drapériára az elesett hő-
sök nevét. Látásmód és kreativitás szempontjá-
ból az egyik legkiemelkedőbb alkotása a pályá-
zatnak. Már maga a cím is találó: Lélekfolyó. 

Életképek kategória 
Szklenka Tibor: Tápláléklánc végén című fotója 

a ragadozó (jelen esetben egy farkas) és a préda 
kapcsolatát, az élet kíméletlen, kegyetlen olda-
lát mutatja be. A felvétel Veresegyházon a Med-
veotthon területén, „ahol az állatok boldogan él-
nek” készült. Bár nehezen hihető, hogy a nyuszi 
repesett a boldogságtól, de a kép igen jól meg-
mutatja ezt a számára végzetes helyzetet. 

Szepesi Ádám: Életképek 2 című az Öreg-tónál ké-
szült monokróm felvétele a víz és az ember kap-
csolatára utal. Mely ősidők óta bennünk él: a kí-
váncsiság és a mélységtől való félelem vegyes érzése.   

Erdélyi Mandula Sára, a pályázat legoatalabb al-
kotója. Mosolyogj! című felvétele valószínűleg egy 
családi eseményhez köthető, ahol mindenki jóí-
zűen mosolyra fakadt. Az őszinte mosoly, a jókedv 
mindannyiunk számára az egyik legértékesebb pil-
lanata az életünknek. Tanuljunk meg élni, bol-
dognak lenni! – sugározza a fénykép.    

Schin Júlia: Karanténban című fotográoája a ko-
ronavírus-járvány bezártságát idézi. A földke-
rekségen az emberek vajon hogyan élték meg ezt 
a hosszú időszakot? A felvételen látható kislány 
a Ligetek városrész biztonságában játszik, szo-
morúan, magányosan, egyedül. 
 

Az elismerések átadását követően jó hangulatban, 
kötetlen beszélgetéssel zárult a megnyitó. 
A kiállítás megtekinthető 2023. június 30-ig, 2112 
Veresegyház, Göncz Árpád tér 1. sz. alatt. 

VERÉB JÓZSEF  

PILLANAT VARÁZSA VERESEGYHÁZ KÉPEKBEN 2022 FOTÓPÁLYÁZAT 

Kiállításmegnyitó a Mackós falikútnál 
 

A Veresegyház Város Önkormányzata által szervezett fotópályázat a 2022-es évben négy alkalommal, 
negyedévente került megrendezésre három kategóriában a városban és vonzáskörzetében élő ama-
tőr és proo fotográfusok részére. A szervező célként jelölte meg a város természeti és tárgyi érté-
keinek megörökítését és bemutatását. Gyakorlatilag lehetőséget biztosítva a fényképezés szerel-
meseinek életkortól és foglalkozástól függetlenül a bemutatkozásra. Az év folyamán 22 alkotó-
tól 85 pályázati anyag került a háromtagú zsűri elé. A legtöbb, és egyben kimagaslóan jó fénykép 
a Természet és táj kategóriából érkezett, ami lehetővé tette a kategórián belüli győztes cím két al-
kalommal történő megosztását. A nyertes pályaműveket a Veresi Krónika folyamatosan közölte 
az elmúlt hónapokban. 

Veréb József

Fotó: Hollai Gábor

Fotó: Lethenyei László
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VÁROSI MÚZEUM

Itt a tavasz! 
 

Sétálunk Ilkával, az öt hónapos, csokibarna labra-
dor kislánnyal az egyik megszokott útvonalunkon. 
A kölyök minduntalan megáll, csodálkozva ogyel 
jobbra-balra, alig veszi észre, ha szólok neki. Ele-
inte nem értem a dolgot. Ahogy megyünk ott, ahol 
az alig használt földút a vasutat keresztezi, úgy gon-
dolja, hogy a sínek között a legjobb lehuppanni és 
üldögélve ogyelni. Szerencsére nem jön vonat, de 
azért a vágányon túljutva onoman megdorgálom, 
ám megzavar valami. Egy fácánkakas repül el föl-
öttünk! Ilka felugrik és feszülten ogyel arra, amer-
re a madár eltűnt. Majdnem tökéletesen „állja a va-
dat”, csak a farkincája van a rá jellemző „vízcsap póz-
ban”, mint egy lefelé kanyarodó kini.  

Aztán mindketten összerezzenünk: hirtelen 
oroszlánüvöltés harsan. A másodikra-harmadikra 
én megnyugszom, a közeli Medveotthon orosz-
lánjai osztják az észt, ám a kiskutyának ez megint 
egy újabb furcsaság. Bár hallotta már, de nem 

tűnt fel eddig. Megpördül, és most a Medveott-
hon felé figyel ugyanolyan feszülten, sőt, vakkant 
is egyet. Így csak akkor szokott, ha nagyon izgatja 
valami. A vakkantásra nem várt válasz érkezik: 
rákezdenek a farkasok az esti kórusra. Évek óta 
hallom őket, mégis mindig lenyűgöz az énekük. 
Milkának sem új már a farkasüvöltés, de ma job-
ban felkelti a figyelmét, mint eddig. Kis cuki, fél-
rehajtott fejjel néz arra, és időnként kisandít rám: 
„Te érted ezt?”  

Meglepően meleg az este, hűl ugyan a levegő, 
de a talajból már egy kis meleg árad, elült a szél, 
ami korábban szétkergette a délutánra beígért esőt. 
Zeng a nádas, az erdő. Délelőtt még nem volt ek-
kora zsivaj, de Ilka boldogan kergetett meg egy 
búbos pacsirta párt, és méltatlankodva vette tudo-
másul, hogy ezek is tudnak repülni. A kacsák is 
mindig faképnél hagyják, ez felháborító! Szokat-
lanul lassú a séta, mindent meg kell szaglászni, fü-
lelni, még a jutalomfalat sem olyan izgi, mint 
általában. Mire hazafelé tartunk a tó partján, tel-
jesen ránk esteledik.  

A kiskutyán világító nyakörv, én viszont kikap-
csolom a zseblámpámat, mert túl erős a fénye, és a 
csillagfényben is látom az ösvényt – csak akkor vi-
lágítok oda, amikor Ilka túlzott érdeklődést mutat 
valami iránt. Ezek a dolgok azon a listán vannak, 
amelyek iránt túlzott érdeklődést mutat, vagy amit 
nagyon szeretne megkóstolni, de azt véletlenül sem 
szabad. Most azonban váratlan irányba fordul, az 
orrocskája nem az út porát vagy a füvet porszí-
vózza, hanem felfelé mutat. Sőt, felugrál, kapdos a 
fűzfa lelógó vesszői után. Eddig nem csinált ilyet. 
Most vajon miért? Odavilágítok: a vesszők tele van-
nak félig felfeslett, friss zöld rügyekkel. Itt a tavasz! 

KOSTYÁL ZSIGMOND

Rada Tibor és felesége elsőáldozó unokájukkal, 
Papp Zsuzsannával 1961-ben

MÚLTIDÉZŐ • SZABÓNÉ VANK ERZSÉBET GYŰJTEMÉNYÉBŐL

Egy történelmi 
dokumentum a múzeumban... 
… a sok ezer közül, aminek aktualitását Pásztor Béla polgármesterünk 
lemondása adja több évtizedes közszolgálat után. Ez az egyoldalas, még 
írógéppel rótt jegyzőkönyv ugyanis 1965. augusztus 31-én kelt és az ak-
kor még tanácselnöknek nevezett városvezető hivatalba lépését rögzítet-
te amolyan átadás-átvétel formájában. Érdemes kicsit böngészgetni a so-
rokat… ami az akkori község esetében itt még egy lapra elfért, a ma már 
lüktető kisvárosi időkben vélhetően vaskos kötetre rúgna…  

VARGA KÁLMÁN
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Az automobilizáció fejlődése magával hozta az 
elektromos meghajtású járművek iránti igényt. Az 
ilyen autók meghajtására a régi ólom akkumuláto-
rok a súlyuk miatt nem voltak alkalmasak. A Sam-
sung az elsők között ismerte ezt fel és kezdett új rend-
szerű akkumulátorok gyártásba, amihez a gödi 
gyáruk proolváltása éppen kapóra jött. Az eleinte ka-
tódcsöves, majd síkképernyős tv-k előállítására ké-
szült gyár bővítésének első lépésében 25 hektáron 
építettek új csarnokokat, majd annak környezeté-
ben újabb 80 hektáros területet vásároltak meg. 

A gyártás során az anód és a katód anyagát ken-
hető formában vékony, egyenletes rétegekként jut-
tatják a hordozó fóliára, majd túlhevített gőz 
segítségével a nedvességet elpárologtatják, kiszárít-
ják azokat. A fóliát ezután feltekerik és műanyag 
házba szerelik be.  

Nézzük milyen szempontok indokolhatják azt 
a szándékot, amivel a kormány akkumulátor-
nagyhatalommá szeretné hazánkat fejleszteni. Mik 
azok a hozzáadott értékek, amik csak nálunk ta-
lálhatók meg, amivel vonzóvá válhatunk az ázsiai 
befektetők számára? 

Előadónk szerint ilyet aligha találunk. A gödi 
gyár 40 GWh kapacitást gyárt, vagyis 500 000 db 
80 kW-os akkucsomagot. Ez a kapacitás a több-
szöröse az éves hazai igénynek. S ez csak az egyik 
hazai gyár teljesítménye! 

A gyár energia igénye 130 MW fűtőteljesítmény 
földgázból, 200 MW villamosáramból. Hazánk úgy 
elektromos áramból, mint gázból behozatalra szorul 

egyébként is. (Áramot például a cseppet sem kör-
nyezetbarát módon működő lengyelországi szénerő-
művekből szerzünk be). Ipari vízből a gyár naponta 
20 000 m3-t használ fel, amiből 10-12 000 m3-t a 
szárítás során elpárologtatnak, tehát ez legfeljebb 
gőzpára formájában kerül vissza a természetbe. A 
gyártás során felhasznált fémekből – lítium, kobalt, 
mangán, nikkel, réz, alumínium és a graot, valamint 
a fóliához és a dobozokhoz használt műanyagok 
egyikéből sincs itthon elegendő készlet, ezeket szin-
tén importból kell beszerezni. 

A gyár 8000 főt foglalkoztat, hiteles adatok sze-
rint közülük 300-an vannak Gödről. A többiek in-
gáznak, és igen jelentős az ázsiai munkaerő lét - 
száma. 

A gyár környezetre gyakorolt hatásának szem-
pontjai egyrészt a megnövekedett számú munka-
erő és a gyártáshoz kapcsolódó vállalkozások 
bevonzása, az infrastruktúra használata (utak, üz-
letek, orvosi rendelők, iskolák), a levegőben égés-
termékek megjelenése, a zaj- és kémiai szennyező - 
dés, amelyek a határérték alatt is zavaróak, vala-
mint a régió domináns megváltoztatása. 

Milyen veszélyeket hordoz a termelés? Mivel az 
akkumulátorok gyártása jól kidolgozott, zárt tech-
nológia, a hulladékok gyűjtése és kezelése megol-
dottnak mondható. A termelésnek azonban 
vannak rizikós pontjai. A felhasznált nehézfémek 
és a mikroméretűre őrölt graot szállítása és táro-
lása során szinte elkerülhetetlen a bigbag zsákok 
sérülése, így ezek a takarításkor a környezetbe ki-

kerülhetnek. A szárítás során oldószer kerülhet a 
vízbe. Az első feltöltés, azaz a formázás során káros 
gázok keletkezhetnek és szabadulhatnak ki. 

A gyár vezetésének kiemelten fontos érdeke, 
hogy a munkahelyi baleseteket elkerüljék. Az is 
tény, hogy a szennyezést okozó üzemi balesetek 
kockázata minimális. Előfordulhat azonban szi-
várgás, amikor vegyi anyagok kerülhetnek a vízbe, 
vagy por a levegőbe. A gyártás során esetleg kisza-
baduló anyagok jelentős része nem extrém mér-
gező, de nem ismerhető a mennyisége, ami 
perdöntő lehet. Az eddigi ellenőrzések során azon-
ban a hatóságok olyan szabálytalanságokat tártak 
fel és olyan mértékű bírságokat szabtak ki, ame-
lyek nem befolyásolták a termelést és nem kény-
szerítették a gyár vezetését szigorúbb technológia 
beépítésére.  

A feltöltés és a tárolás során spontán tüzek je-
lentkezhetnek, amelyek nehezen olthatók, mert az 
akkumulátorokban lévő energia lassan szabadul 
fel, a környezetét hevíti és akár napokig éghet. Az 
öngyulladás oka többnyire technológiai hiba, az 
égés miatt mérgező gázok keletkeznek. 

A szivárgó gázok ellenőrzése és a talajvíz moni-
torozása, valamint a zajszint mérése hiányos, ezért 
a város azokat saját erőből, ugyanazzal a techno-
lógiával elvégzi. Hatósági intézkedésekre csak leg-
alább egyéves mérési eredmények birtokában volt 
lehetőségük. 

Göd város vezetése szerint az akkumulátorok 
hazai gyártásának nincsenek meg a feltételei, gya-
korlatilag semmi nem áll rendelkezésre hazai erő-
forrásból. A támogatásunkat az adóforintokból 
ázsiai befektetőknek adjuk, nincs megfelelő kör-
nyezetgazdálkodás és nincs megfelelő hatósági el-
lenőrző tevékenység sem. A helyi civilek kérése 
évek óta, hogy folyamatos és nyilvános monito-
ring adatokat ismerhessenek meg, enélkül ne mű-
ködhessen vagy létesülhessen ilyen üzem. Kérésük 
eddig nem került a parlament elé. 

A Hogyan csináljuk jobban? kérdésre vendé-
günk az alábbiakat mondta: Magyarországon az 
akkumulátorok gyártását ilyen méretekben nem 
lehet jól csinálni. Erőforrásigényes ágazat, amiből 
nekünk nem áll elegendő rendelkezésre. Ennyi ak-
kumulátorgyár nem kell! A meglévőkkel kapcso-
latban szükséges ugyanakkor a korrekt tájékoz - 
tatás, az átlátható monitoring, mivel 93 milliárd-
nyi kormányzati pénz van benne. Legyen hatás-
csökkentési igény is megfogalmazva, és legyen 
kölcsönös tehervállalás a beruházók részéről.  

A különleges gazdasági övezeti státus miatt Göd 
10 milliárdos adóbevételtől esik el. Emiatt a város 
és a lakosság egyet tehet, elviselni kénytelen a kö-
vetkezményeket, mint ahogy ígértek nekik isko-
lát, ami azonban eddig nem valósult meg. 

Az előadásról a VVTV felvételt készített, ami a 
https://youtu.be/TyfhPrgmm-c linken tekinthető meg. 

MOHAI IMRE

A CIVIL KÖR VENDÉGE VOLT 

Fülöp Zoltán 
Göd város volt LMP-s alpolgármestere 

 
Az akkugyárakról reálisan – címmel tartott előadást vendégünk, aki a város vezetése részéről a Gö-
dön évtizedek óta tevékenykedő Samsung gyárral tartotta a kapcsolatot. Ez a kapcsolat egészen 
addig működött, amíg az addig tv képernyőket gyártó dél-koreai cég legújabb beruházását a kor-
mány kiemelt gazdasági övezetté minősítve megakadályozta azt.

Fotó: Lethenyei László

Fülöp Zoltán előadás közben
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VERESEGYHÁZ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT IDŐSEK OTTHONA

Milyen családban született? 
1923. március 27-én születettem Budapesten. 
Szüleim a Rókus kórházban dolgoztak. Édes-
anyám három gyereket hozott a világra. Bátyám 
1921-ben, én 1923-ban, öcsém pedig 1926-ben szü-
letett. Édesanyám a gyerekek születése után felha-
gyott ápolónői hivatásával és a mi nevelésünkkel fog-
lalkozott. A Tisza Kálmán téri Általános iskolába jár-
tam, majd a Leöwey Klára Szakközépiskolában érett-
ségiztem. Könyv- és számviteli végzettséget szerez-
tem. A bátyám mérnök lett, az öcsém a Gamma 
Műveknél dolgozott. Jó életünk volt. A szüleimet 
is nagyon szerettük, ők is minket. 
Mi volt a legemlékezetesebb élménye? 
Amikor nehéz idők jártak, nem volt sok pénz a ka-
rácsonyi ajándékra. Édesanyám mindig azon tör-
te a fejét, hogy mivel szerezzen örömet nekünk. 
A Párizsi Áruházban akkoriban 25 ollérért lehetett 
játékot venni és ebből vásárolt nekünk. Amikor el-
jött a karácsonyeste, én egy pici játék húsdarálót kap-
tam. Sírt is az édesanyám, hogy ő éveken keresztül 
mennyit spórolt értékes ajándékokra, de mi a leg -
olcsóbb ajándéknak örültünk a legjobban. Még ma 
is őrzöm az egyik kaucsuk babámat. 
Milyen emlékei vannak oatalságáról? 
A bátyám mindig magával vitt a tánciskolába, amely 
a Rákóczi úton volt a Keleti pályaudvar felé. Na-
gyon szerettem tangózni. Bátyám vigyázott rám, 
mindenkitől megvédett. Nagyon jó testvérek vol-
tunk. Szerettünk moziba, színházba járni. Rend-
szeresen látogatói voltunk a Vígszínháznak, az 
Operába is bérletünk volt. Szerettünk sportolni. Én 
korcsolyáztam és teniszeztem, a bátyám úszott. Az 
öcsém mindenféle sportot kipróbált.  
Hogy ismerkedett meg a férjével? 
Az első szerelmemmel 16 éves koromban ismer-
kedtem meg, aki orvostanhallgató volt. Vele a kap-
csolatuk megszakadt, mivel behívták katonának és 
sajnos elesett a háborúban. Férjem a Vörösmarty 
Gimnáziumba járt, majd gépészmérnök végzettsé-
get szerzett. Vele később ismerkedtem meg a mun-
kahelyünkön, a X. kerületi elöljáróságon, a Liget té-
ren. Én akkoriban kerültem a jegyközpontba. Ab-
ban az időben volt egy ilyen hivatal a fővárosban 
a jegyrendszer idején. A férjem egy ideig a Szent 
László Gimnáziumban volt tanfelügyelő. Későn, 28 
évesen mentem férjhez. Közös életünket Fadrusz ut-

cai lakásunkban kezdtük el, ahol az idősek ottho-
nába kerülésemig éltem. Szép időszaka volt ez az éle -
temnek. A férjemmel a munkahelyi kórusban 
együtt énekeltünk. Amikor Simándy Józseftől a „Ha-
zám hazám”-at hallom, nézem a férjem fényképét 
és mindig meghatódok. Ő jut róla az eszembe. 
Született-e gyermeke? Kik állnak most legközelebb 
Önhöz? 
Sajnos a férjem és a oam már nem élnek. Egy oam 
volt, Attila, aki 1955-ben született. Az unokámnak 
3 gyermeke van két kislány és egy oú. Nagyon sze-
retem őket. Unokám és családja áll hozzám legkö-
zelebb, ők intézik az ügyeimet is. Tőlük kaptam eze-
ket a gyöngy karkötőket, amelyeket viselek. 
Mióta van Veresegyházon? 
Az unokám Tamás, aki gépészmérnök, az esküvő 
után ide költözött Veresegyházra, mert itt dolgozik. 
Nagyon szeret itt lakni és ő úgy tud gondoskodni 
rólam, ha a közelében vagyok. Minden hétvégén 
meglátogatnak a gyerekekkel. Néhány hónapja va-
gyok csak itt, de már elvittek a református temp-
lomba egy ünnepi misére. 
Volt-e valami hobbija? 

Nagyon szerettem kézimunkázni és olvasni. Külö-
nösen Jókait. De már sajnos a szemem nem jó. 
Mi a hosszú élet titka? 
Nem tudom megmondani. A józanság és a mér-
tékletesség a kulcs. Az emberi, családi kapcsolatok 
a legfontosabbak az életben. 
Milyen kívánsága volna még? 
Ha újra kezdhetném az életem, újra ezzel a családdal 
szeretnék élni. Nagyon szeretem őket. Mind a há-
rom dédunokám nyakába vasárnaponként még sok-
szor szeretnék puszit adni. 
 
Irénke a beszélgetés végén megmutatta családi fo-
tóit és a képeslapokat, amelyeket egykori pozsonyi 
és bécsi utazásairól őrzött. Egy marékban elférnek 
egy élet emlékei... 
 

*** 
 
A március 27-én megtartott születésnapi ünnepségen 
megjelent Cserháti Ferenc alpolgármester és Balog 
Erzsébet, a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 
szociális irodavezetője. Az ünnepelt életútját Lux 
Andrea intézményvezető asszony foglalta össze, majd 
Tóth Mária: Születésnapra c. versét szavalta el 
Bóta Józsefné, az otthon terápiás munkatársa. Az 
eseményt Varga Pál zongorajátéka tette még ün-
nepélyesebbé. Cserháti Ferenc alpolgármester ok-
levéllel, virágcsokorral és „kollégának” kijáró tisz-
telettel köszöntötte az ünnepeltet, hiszen egykor 
Irénke néni is a közigazgatásban dolgozott. Az ün-
nepelt – családtagok és a lakótársak körében – a ve-
resegyházi Gombai Cukrászda által készített cso-
daszép, tűzijátékkal díszített születésnapi tortájából 
mindenkit megvendégelt. Köszönet érte, hogy a Ve-
resi Krónika nevében részesei lehettünk e méltó ün-
neplésnek. 

RIMAI S. ÉVA

KASZÁS LAJOS PÁLNÉ 100 ÉVES SZÜLETÉSNAPJA 

„Jó életem volt!” 
 
Szívesen tett eleget a Veresi Krónika Lux Andrea intézményvezető asszony meghívásának egy külön-
legesen ritka ünnepségre. A Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthonában már készülődtek 
2023. március 27-re, Kaszás Lajos Pálné 100. születésnapjára. Mielőtt a születésnapi gyertya lángja 
fellobbant és elhangzottak a köszöntések, szerettem volna megismerni Irénke néni életét, ezért néhány 
nappal az esemény előtt meglátogattam őt, hogy meghallgassam történetét. Kedves, törékeny, ápolt, 
kiváló szellemi frissességnek örvendő hölgy fogadott és szívesen válaszolt kérdéseimre.

„Az idő repül 
szárnyain évek utaznak, 
ma ünnepet hirdetnek 
egy ragyogó napnak” 
(Tóth Mária: Születésnapra – részlet)

Fotók: Rimai S. Éva

Kaszás Lajosné 100. születésnapján 
tortával családjával

Cserháti Ferenc köszönti az ünnepeltet
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Szerencsére úgy tűnik, van igény Veresegyházon a szín-
vonalas gyerekszínházi produkciókra. Noha két 
héttel azelőtt még Frakk, a macskák réme uralta a szín-
padot a Madách Színház művészeinek köszönhető-
en, a 2010-ben alakult Ametist Bábszínház előadá-
sára is hamar elfogytak a jegyek. Az utazó teátrum 
alapítója és ügyvezető igazgatója Niklesz Ildikó, aki 
a pécsi Bóbita Bábszínház művészeként kezdte pá-
lyáját, majd az Állami Bábszínházhoz csatlakozott. 
1991-ben megalapította a Fabula Bábszínházat, 
következő „gyermeke” pedig a budapesti székhelyű 
Ametist Bábszínház lett. A kis lélekszámú társulat 
olyan előadásokat tart repertoárján, mint A rút kis-

kacsa, a Jegesmaci barátai, a Hamupipőke, Az igazi 
Mikulás, A kék kutya története és a Makktündér cso-
dái, illetve partnerei között tudhatja a Bálint Ágnes 
Emlékházat. Mazsola és Tádé című zenés bábjátékuk 
ugyancsak ennek az emblematikus mesének állít em-
léket. A Bródy Vera bábtervező oguráival belénk ivó-
dott alkotás az Ametist előadásában is ebben a for-
mában került elénk. A színház a honlapján is meg-
emlékezik a televíziós mű bábszínészeire, Havas Gert-
rúdra (Mazsola) és Bölöni Kiss Istvánra (Tádé).  

Az Ametist produkciójában hat szereplős a darab, 
vidám zenéjét Pivarnyik László szerezte. „Elkergetett a 
gazda, mert azt mondta, olyan kicsi vagyok, mint egy 

szem mazsola. És belőlem úgysem lesz soha tisztességes 
disznó!” – panaszkodik Tádénak a főszereplő kisállat, 
és valóban. A színpadot szinte teljes egészében befedi 
a bábozáshoz szükséges paraván, képzeletbeli negye-
dik falat húzva a nézők elé. A bábok egy pici téglalap 
alakú nyílásban játszanak és keltik életre az aprócska 
relikviáikat: igazság szerint valóban egy retro televízió 
méretéhez lettek igazítva. Ennek ellenére hangulatos 
gyerekszínházi előadást kaptunk, rengeteg mókával, 
kacagással, proo bábszínházi közreműködőkkel, és 
nem utolsósorban régi emlé keink felelevenítésével. A 
bábelőadás rendezője a Kolibri Színház Blattner Géza 
díjas művésze, Szívós Károly színművész. A zöld kis-
malac és a tengerimalac a mai napig a könyveladási 
listák élén áll, szerethető, nagy igazságérzetű szereplői 
számos generációnak lopták be magukat a szívébe. 

MÁRKUS JUDIT 

MAZSOLA ÉS TÁDÉ A VÁCI MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 

A Művelődési Központ Galéria zsúfolásig megtelt 
a kiállítás megnyitójára. Családtagok, ismerősök, ba-
rátok, osztálytársak, kollégák ölelésében és elisme-
résében volt része az örömében könnyekig megha-
tódott Molnár Krisztinának. Az alma nem esett 
messze a fájától, hiszen a család több tagjai is mű-
vészi beállítottságú. Igazi összművészeti ünneppé va-
rázsolta az eseményt Krisztina testvére, Molnár Erik, 
a Győri Nemzeti Színház Kisfaludy-díjas színésze, 
aki a költő verseiből adott elő válogatást. A leg-
meghatóbb a Végső pillanat c. vers volt, amelyet 
Krisztina édesanyja halálára írt. Édesapja, Molnár 
Erik partnerével, Hibó Józsefnével hagyományőr-
zők, akik páros népi tánccal fokozták a hangulatot. 
Pásztor Ildikó és Molnár Erik duettjükkel, Char-
lie: „Könnyű álmot hozzon az éj” c. dalával igazi 
meglepetéssel szolgáltak a hallgatóságnak.  

A kiállítás tartalmi elemzését Marosán László kép-
zőművész és Horváth Ferenc költő vállalták és mind-
ketten elismeréssel szóltak az alkotásokról. A 
kiállított képeket és rajzokat egymással összhangban 
lévőnek találták. A verseket szójátékok, elgondol-

kodtató gondolatok, ezoterikus hatás jellemzi. A gra-
okák erőteljes színhatásúak és vidámak. Horváth Fe-
renc, városunk koszorús költője, Krisztina egykori 
tanárának szavai mély hatást gyakoroltak rám. Visz-
szaigazolták, hogy jó tanáraink egy életre szóló hatást 
gyakorolnak ránk. Elmondta, hogy nem gondolta, 
hogy egyszer Krisztina kiállításának megnyitóján lesz 
vendég. Verseiről elmondta, hogy Krisztina tudja a 
költészet titkát, egyéni hangja van. Értékelésében 

egykori tanítványának egységes stílusát, egyéni hang-
ját dicsérte. Kell-e ennél nagyobb elismerés? 

A kiállítás alkalmával Krisztina elmesélte, hogy a 
kozmikus világgal az idővel kapcsolatos kérdések 
foglalkoztatják, amellyel autodidakta módon kez-
dett el foglalkozni. Az első versét 15-16 éves korá-
ban írta a villamoson „Reggel, délben, estereg” 
címmel. Édesanyja oatalon történt elvesztése nagy 
trauma volt az életében, amely után ismét elkezdett 
verseket írni, terápiás céllal. Később egy kedves ba-
rátjával folytatott költői párbeszéd formájában le-
velezést. 2017 óta ír napi rendszerességgel, mára 
már közel 1000 írása van. A barátainak is megmu-
tatta a verseit, akik ösztönöztek az írás folytatására, 
így kerültek fel azok a Facebookra. Most a legfon-
tosabb feladatának az írásai rendszerezését tartja. A 
„Hagyomány és lendület” című irodalmi pályáza-
ton Veréb József bátorítására vett részt. Elmondta, 
hogy a rajzolást előbb kezdte, majd azokat később 
párosította a verseivel. Színesek, mint maga a világ. 
Mióta él rajzol, az írást pedig az élet ajándékának 
tekinti. Hálás azért, hogy alkotásait a kiállítás ke-
retében megmutathatta a közönségnek. Az ünnepi 
est igazolta Marosán László szép gondolatát, mi-
szerint „A művészet lemossa a hétköznapok porát.” 
Végül Krisztina a női lét valamennyi stációját, örö-
mét-bánatát átfogó szép versét idézem, amely leg-
jobban megnyerte a tetszésemet. 

RIMAI S. ÉVA

MOLNÁR KRISZTINA KIÁLLÍTÁSA A VÁCI MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 

Vers és kép – kép és vers 
 
Molnár Krisztina rendszeresen jelen van CHRiSTaRT íRKáK című Facebook oldalán saját verseivel 
és rajzaival. Korábban több írása megjelent a Veresi Krónikában. 2021-ben az „Útra kelt szárnyalás” 
című versével, 2022-ben a „trauMÁK” c. „Hagyomány és lendület” irodalmi pályázatunkon II. he-
lyezést ért el. 2023. március 17-én az Művelődési Központ Galériában első önálló „vers és kép – kép 
és vers” című kiállítással jelentkezett, amely a Köves utca 14. sz. alatt május 12-ig lesz látható. A ki-
állítást Marosán László képzőművész nyitotta meg. Közreműködtek: Molnár Erik színművész (vers), 
Molnár Erik és Hibó Józsefné hagyományőrzők (néptánc) és Pásztor Ildikó (ének). Molnár Kriszti-
na verseit egykori tanára, a város költője Horváth Ferenc is dicsérő szavakkal méltatta. 

Mi újság a Futrinka utcában? 
 

Március 12-én vasárnap délután négy órától az Ametist utazó bábszínház volt a Váci Mihály Mű-
velődési Központ vendége Mazsola és Tádé című zenés bábjátékával. A majd hatvan éve íródott 
mese a József Attila-díjas Bálint Ágnes tollából született, 1969 és 1973 között három évadon át 
televíziós sorozatként is vetítették Bródy Vera oguráival. Az eredeti bábokkal operáló előadást a 
Kolibri Színház művésze, Szívós Károly rendezte. 

„Írok 
mert olyan ez nekem 
mint lélegzetem 
életben tartó lélekzene 
esszencia mese” 

(Molnár Krisztina: íRKáK)

Molnár Krisztina a plakáttal

Fotó: Rimai
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OLVASÓPRÓBA A VERES 1 SZÍNHÁZBAN 

Holnap hajnalig, Kétszázhúsz felett, Santa Maria, Tini-dal, Pago 
pago, Ha szombat este táncol – ki ne ismerné a mai napig népsze-
rű, mára retróvá nemesült Neoton slágereket, amiket Pásztor Lász-
ló, Jakab György és Hatvani Emese neve fémjelez, és amelyekből 
Peller Károly színművész ötlete alapján Böhm György és Korcsmáros 
György formáltak színdarabot, nem kevesebb, mint huszonhét slá-
gerrel. „A Neoton dalok mind a mai napi nem hiányoznak egyetlen valamirevaló házibuliból sem – korra való te-
kintet nélkül! Talán nem túlzás azt állítani, hogy ezek a slágerek ma Magyarországon ugyanolyan népszerűek, mint 
az ABBA együttes dalai” – áll a színház honlapján. A darab címe a Vándorének című dal legelső sora lett, hiszen 
a musical 1973 nyarán játszódik Bácsszentmárián, egy középiskolai építőtáborban. Az ősbemutatóra a Buda-
pesti Operettszínházban került sor Somogyi Szilárd rendezésében, 2009. július 15-én, és egészen 2016-ig fo-
lyamatosan repertoáron volt. Az előadás egyik érdekessége, hogy A Pesti Művésznő szerepét a Neoton frontembere, 
Csepregi Éva játszotta. Pár évvel később, 2019-ben a komáromi Magyarock Dalszínház mutatta be. 

Ami a veresi szereposztást illeti, a főszereplő Varga Pétert hárman játsszák felváltva: Dósa Mátyás, Mechle 
Christian és Cseh Dávid Péter. A táborvezető Panni néni szerepében ugyancsak három művész, Janza Kata, 
Náray Erika és Fésűs Nelly tűnik fel. Kovács Júliát Holczinger Szandra és Gadó Anita alakítja, Tóth Antalt 
Zöld Csaba és Harna Péter, A Pesti Művésznő szerepén pedig Fésűs Nelly és Falusi Mariann osztozik. 
A színdarabban feltűnik még Zorgel Enikő, Csáki Edina, Bajor Lili, valamint Janik László, Pál Tamás, Kraj-
nik-Balogh Gábor és Vincze Márton. A díszletet Michac Gábor, a jelmezt Kemenesi Tünde tervezi, kore-
ográfus Bakó Gábor, a színház visszatérő vendége, rendezőasszisztens Czipó Gabriella és Csányi Erika, zenei 
vezető Nyitrai László. Az előadást a Vankó bérletesek április 22-én láthatják, a Sejtes bérlet tulajdonosai 23-
án, 26-án este pedig a Dániel bérlet keretében tűzik műsorra, illetve a Mézesvölgyi Nyár programjába is be-
kerül. Az előadást az egyik szerző, a tavaly ősszel elhunyt Korcsmáros György emlékének ajánlják az alkotók. 

MÁRKUS JUDIT 

Szép nyári nap 
 

A Veres 1 Színház március 13-án hétfőn délelőtt tartotta új 
premierjének olvasópróbáját. A Szép nyári nap című, Ne-
oton slágerekből álló musicalt maga a szerző, Böhm György 
állította színpadra, aki legutóbb A padlást rendezte a teát-
rumban. A sokszereplős színdarab különleges élményt 
ígért, hiszen a hetvenes évek világába röpíti vissza a nézőket. 

Mára hagyománnyá vált, hogy a Mézesvölgyi Nyár kínálatában mindig fel-
vonulnak a Veres 1 Színház legsikeresebb darabjai. Például a 2016-ban bemutatott 
Anconai szerelmesek eddig mindegyik fesztiválon helyet kapott, idén augusz-
tus 1-jén tűzték műsorra. A padlás ugyancsak töretlen sikerrel menetel előre, 
a Mézesvölgyi színpadán augusztus 27-én látható. Rendezője a Jászai-és Ná-
dasdy Kálmán-díjas Böhm György, aki tavasszal az általa írt, a Neoton együt-
tes slágereiből álló Szép nyári nap című musicalt viszi színre a teátrumban. Az 
izgalmas élménynek ígérkező előadás június 22-én és augusztus 30-án este ka-
pott helyet a nyár repertoárban. A Veres 1 Színház népszerű prózai darabjai kö-
zül a Pletykafészek augusztus 11-én kerül közönség elé, a Rövidzárlat (Black 
Comedy) július 17-én, a tavaly tavasszal színpadra állított bravúros bohózat, 

az 1x3 néha 4 augusztus 16-án, az idei évad első pre-
mierje, a Hőguta című Eric Chappell vígjáték pe-
dig augusztus 5-én, Mihályo Balázs és Csonka And-
rás kettősével. Folytatva a prózai színdarabok sorát, 
július 25-re és 26-ra ismét meghívást kapott a Já-

tékszín népszerű előadása, a Menopauza, június 28-ra a Centrál Színház ven-
dégjátéka, Az igazság című Florian Zeller mű alapján készült Házassági lec-
kék középhaladóknak, augusztus 4-re pedig az Orlai produkció darabja, a Me-
zítláb a parkban. A Mézesvölgyi Nyár két nagy visszatérője A Pál utcai oúk 
a Pannon Várszínház előadásában, illetve Az Őrült Nők Ketrece az Átriumból. 
Az előbbit július 5-én, utóbbit augusztus 23-án és 24-én játsszák. 

Július 9-én a József Attila Színház vendégjátékát, a Made in Hungária 
című Fenyő musicalt láthatja a nagyérdemű. Július 22-én érkezik Feke Pál 
egyszemélyes musical comedy-je, a Kockahas. Június 30-án visszatér a Hadart 
Színház a Süsüvel, augusztus 18-án érkezik Pom Pom a Rátonyi Róbert Szín-
ház előadásában, július 12-én pedig a 17 éve méltán népszerű gyerekzenekar, 
Farkasházi Réka és a Tintanyúl. Július 15-én Péter Bence, a világhírű magyar 
zongoravirtuóz ad koncertet, augusztus 12-én visszatér Bródy János, au-
gusztus 26-án pedig a Cotton Club Singers tagjai hozzák el 15 év után felé-
lesztett koncert show-jukat, az ABBA-Jazzt. A nyár szenzációja, hogy egy 
világsztár is emeli a fesztivál színvonalát: legnagyobb slágereivel érkezik a rock 
koronázatlan királynője, az idén 71 éves Bonnie Tyler.          MÁRKUS JUDIT 

A MÉZESVÖLGYI NYÁR IDEI KÍNÁLATA 

Egy kisváros nagy fesztiválja 
2023-ban immáron hetedik alkalommal lesz Mézesvölgyi Nyár Veresegy-
házon június 23. és augusztus 31. között, amikor is szuper hazai színházi 
és zenés produkciókból mazsolázhatunk. Nemzetközi sztárvendégünk a wa-
lesi rocklegenda, Bonnie Tyler lesz. Jegyek válthatók a Veres 1 Színház jegy-
irodájában (Veresegyház, Fő út 45. Innovációs Központ B recepció), a 06 
70 3717 838-as telefonszámon, vagy a www.mezesvolgyinyar.hu honlapon.

HÉT ÉVES LETT A NEMZETKÖZI HÍRŰ FESZTIVÁL 

Molnár Krisztina: NŐ

A Nő, 
mikor kislány, 
álmában hófehér fátyollepel-
ruhában jár. 
 
A Nő, 
mikor menyasszony, 
egyszerűen szép. 
 
A Nő, 
mikor boldog 
körül tudja ölelni a bolygót. 
 
A Nő, 
mikor szerelmes 
csillagfényes éjben ringatja a 
Hold. 
 
A Nő, 
mikor áldott, 
magában hordozza az egész 
világot. 
 
A Nő, 
mikor édesanya, 
kertjében megterem az arany-
alma. 
 
A Nő 
mikor nevel, 
alázattal csak rád ogyel. 
 
A Nő, 
mikor játszik, 
arcán mosolyhullám látszik. 

A Nő, 
mikor nevet, 
pacsírták repdesnek a mezők 
felett. 
 
A Nő, 
mikor nagymama, 
unokája drága kincse, 
édes kis katicabogara. 
 
A Nő, 
mikor csendes, 
dallamokat dúdol a lelke. 
 
A Nő 
mikor bánatos, 
tűvel, cérnával fércel, s foltoz. 
 
A Nő, 
mikor sír, 
felhőpárnába hullatja köny-
nyeit. 
 
A Nő, 
mikor gyászol, 
némán emlékezik milliárdszor. 
 
A Nő, 
benned él, 
s ha hagyod, 
virágok nyílnak utadon.
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Kultúra

Klement Zoltán kurátornak köszönhetően újfent izgalmas színhellyé válto-
zott az Udvarház Galéria, hiszen tizenkét fotós mutathatta be, mennyire kü-
lönböző perspektívából lehetséges univerzumunk ábrázolása. Fekete-fehér, sö-
tétlő valóság feszült össze aranyló keresztekkel, színjátszó természeti kincsek, 
ráncokkal barázdált portrékkal. „Létrejöhet-e olyan fotó, amely a fotográfus szem-
léletét, világhoz való tartozását tükrözi, kötődését sejteti, hogyan osztja meg ta-
pasztalatát nézőjével?” – teszi fel az elgondolkodtató kérdést Klement Zoltán 
a kiállítás fülszövegében. Műcímek helyett ezúttal apró monológokban val-
lottak magukról, illetve a fényképezéshez való viszonyukról a kiállító művé-
szek, amiken keresztül többféle, bármilyen cím megszülethetett a befogadókban. 
„Jelen kiállításon bemutatott fotográoáim alapvetően az érzékeken alapuló pil-
lanatnyi benyomásaim, melyek közelebb visznek a valós világ megértéséhez” – vall-
ja Veréb József, aki elsősorban csodás, természetből lopott pillanatokkal je-
lentkezett. Különleges alkotások születtek Forgács István homályosra állított 
objektívén keresztül, aki úgy véli: „Mára már a gondolatok, érzések, amik a kép 
elkészítése és nézése közben a hatalmukba ragadnak, fontosabbak”. Molnár Krisz-
tina 100 év mosoly és tekintet témában édesanyja régi portréját illesztette önarc-

képéhez, évszázadot átölelő egységet alkotva két félből. „A művészet, mint le-
hetőség – allegorikus képi információja által –, utat nyithat a megértés irányá-
ba” – véli Huszai Tünde, metaforikus művek megálmodója. Lethenyei Lász-
ló fekete-fehér fotóiból csupán egy-két szín szól ki, ellenpontozva a sötét tó-
nusokat. „Megörökítem a látottakat, de nem dokumentálom, sokkal inkább a meg-
élt hangulatot, fényeket” – írja a kivételes természetfotókkal érkező Hencz Ju-
dit. Bár a legtöbb kiállító szabadidős tevékenységként fotózik, mégis magas 
színvonalon űzik a mesterséget. Ki az utómunkára, digitális beavatkozásra for-
dít nagyobb ogyelmet, ki a tökéletes pillanatot próbálja megragadni, egyikük 
a színek szerelmese, másikukat a fény-árnyék játék ejti rabul. 

Az április 28-ig látogatható kiállítást Novák Valentin író, költő nyitotta 
meg. „A fotós agy kémiája belénk ivódik képei által, a szemlélődő belefeledkezik 
a képbe, feloldódik benne, végső soron a döntés pillanatába, az expozíció idejébe 
lép át és vissza, e kettő majdnem egy. A képeken a tűnés misztikuma kísért a 
megjelenés élességével, időkapun ki és be” – összegezte a sok lehetőséget ma-
gába foglaló művészeti ág tárlatát.  

MÁRKUS JUDIT 

FOTÓKIÁLLÍTÁS AZ UDVARHÁZ GALÉRIÁBAN 

Lencsevégen a világ 
 

Március 10-én 18 órakor nyílt meg az Udvarház Galéria legújabb kiál-
lítása, A világ képe fotós szemmel címmel. A csoportos tárlaton bemu-
tatkozott Forgács István, Fuchs Lehel, Hencz Judit, Horlik Zoltán, Hu-
szai Tünde, Kozári Ákos, Labancz Zsuzsa, Lethenyei László, Marosán Lász-
ló, Mészáros Gábor, Molnár Krisztina, valamint Veréb József. Művésze-
ti rendező: Klement Zoltán. Fotó: Márkus

INTERJÚ PÁSZTOR ILDIKÓVAL, A MESE-TÁR FOGLALKOZÁSOK VEZETŐJÉVEL

Milyen apropóból indult a foglalkozás? 
Nagy érdeklődéssel ogyelem Boldizsár Ildikó mun-
kásságát, amely elültette bennem azt a törekvést, 
mennyire fontos a mesélés, a mese gyógyító ereje, 
különösen a népmeséké. Hosszú távon nemcsak mű-
mesék, hanem a népmesék megismertetése is célom. 
Szeretek mesélni, mesét olvasni, és szeretem látni, 
ahogy a gyerekek a művészeti eszközök segítségé-
vel magukba szívják a mese lényegét és élményként 
viszik magukkal. A rohanó hétköznapokban kevés 
idő jut a gyerekekkel nyugodtan leülni alkotni, sok-
szor tovább tart kipakolni, mint valamit megcsinálni. 
Ezért fontosnak tartottam, hogy ezeken az alkal-
makon szülők és gyerekek együtt minőségi időt tud-
janak tölteni. Első alkalommal nyolc gyerkőc vett 
részt a foglalkozáson a szüleikkel. Berg Judit Két kis 
dínó a zsírkréta korban című könyvéből olvastam 
fel egy hosszabb részt, majd sablonok segítségével 
dínókat rajzoltak és festettek a gyerekek. Ez a téma 
főleg a oúkat vonzotta, egy kislány volt közöttük. 
Mely technikák segítségével dolgozzátok fel a meséket? 

Változatos művészeti eszközökkel készülök. Legutóbb 
festékekkel, ceruzákkal, zsírkrétákkal alkottunk fa -
táblákra. A következő alkalommal anyagokat is vi-
szek, hogy tündéreket készítsünk. Igazából mindig 
a mese fogja meghatározni, mivel dolgozzuk fel.  
Hogyan alakulnak a következő alkalmak? 
Március 25-én inkább a lányoknak kedvezett a téma: 
Repity Zsuzsa Tükrös Tünde meséje, avagy hogyan 
mentette meg a legkisebb tündérlány Tündéror-
szágot. Olvasás után tündéreket rajzoltunk, festet-
tünk, és anyaggal díszítettük őket. A tavasz folya-
mán három hetente fogunk találkozni. A mesék sze-
replői változatosak, rengeteg karakter van, ha he-
tente találkoznánk is kevés lenne mindet megis-
merni. Elsődleges szempont, hogy a témák érdekesek 
legyenek a gyerekek és a szülők számára egyaránt, 
könnyen tudjanak kapcsolódni a történethez és meg-
mozgassa a képzeletüket, kreativitásukat. 
A nyár folyamán napközis táborban is várom a gye-
rekeket a Városi Múzeum területén, június utolsó he-
tében. A Mese tábor programjai között szintén a me-

séké lesz a főszerep, de készülök gyerekjógával és egész-
ségtudatos életmódra tanító foglalkozásokkal is. 

MÁRKUS JUDIT 

„Fontos a mesélés” 
Március 4-én délelőtt indult útjára a Városi Könyvtár Mese-Tár foglalkozása, melynek keretén be-
lül először Berg Judit Két kis dínó a zsírkréta korban című könyve került terítékre. A meséket kre-
atív módon feldolgozó alkalmak kitalálója és vezetője Pásztor Ildikó buddhista hittan oktató, aki 
úgy vallja, tanításuk egyik lényegi pontja szintén a kreativitás, a szabad alkotás fontossága, ezál-
tal a hallottak elmélyítése.  
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Életmód

Hogyan találtál rá Mátyás Dezső Spartan Girja ed-
zéseire itt Veresegyházon? 
Rendszeresen járok masszázsra. A masszőröm aján-
lotta ezt a remek sportot.  
Milyen elvárásokkal mentél el a Spartan Girja ed-
zésre? 
Szerettem volna a rendszeres mozgást beiktatni az 
életembe, így az egészségemet, ottségemet, állóké-
pességemet fokozni. Küzdök az öregedés ellen. 
Megkaptad-e azt, amire számítottál? 
Igen, többet is! Rövid idő alatt látványosan erősebb, 
feszesebb, izmosabb, kitartóbb és ottebb lettem. Ez 
már látszik a megjelenésemen is (jobban áll rajtam 
a ruha), és jobban bírom a stresszt. Ezen felül szu-
per a csapat és jó a hangulat! 
Mit érzel edzés közben? 
Néha meghalok, nem is néha, sokszor, de jó érzés 
a végén, hogy megcsináltam. És feltölt energiával. 
Az összetettebb gyakorlatok komoly koncentráci-
ót igényelnek, ilyenkor mindig nagyon ott kell len-
ni agyban. Mint ahogy az edzőm mondja: „A Gir-
ja (Kettlebell) a barátod, de ha nem ogyelsz, akár 
az ellenségeddé is válhat.”  

Ajánlanád-e másoknak is ezt a sportot? 
Igen, mindenkinek ajánlom, nemtől és kortól 
függetlenül, sosem késő belevágni. Az egész testet 
átmozgatja, intenzív erő- és állóképesség növelő ha-
tása van. Az edzőnk ogyel arra, hogy akár személyre 
szabott is legyen az edzés, ha éppen valamelyikünk 
nem olyan passzban van.  

Mi az ami motivál téged, hogy rendszeresen járj az 
edzésekre? 
Nem gondoltam volna, hogy erre rá tudom venni 
magamat, főleg, hogy négy gyermek édesapjaként 
és a munkám miatt is elég aktív életet élek. Min-
den alkalommal önmagamat kell legyőznöm, de fon-
tos, hogy megőrizzem a testi-lelki egyensúlyomat, 
amiben nagy segítségemre van a heti két izzasztó ed-
zés, amit minden alkalommal várok! 

MULTISPORT SE   •  „A MAI NAP EDZÉSE A HOLNAP EGÉSZSÉGE”

„Jó érzés a végén, hogy megcsináltam!” 
 
Büszkék vagyunk, hogy a MultiSport SE két elhivatott sportolóját idén a város elismert sporto-
lói közé választották! Szívből gratulálunk Endre Judit Nordic Walking edzőnek és Kássa Zoltán 
Spartan Girja sportolónknak, akik 2023. február 22-én megkapták a „Veresegyház Város Érde-
mes Sportolója 2022” díjat! A Veresi Krónika márciusi számában Judittal olvashattak mini-interjút, 
az áprilisi kiadásban Zoltánnal beszélgettünk és kértük, mesélje el, hogyan talált rá kedvenc sport-
jára, a Spartan Girja edzésekre, és mi motiválja a mozgásra. 

Kássa Zoltán – MultiSport SE/Spartan Girja edzések 

MultiSport SE  •  Adószám: 19226099-1-13 • Facebook: MultiSport SE/Spartan Girja Sport Veresegyház • multisport.2112@gmail.com 
Mátyás Dezső elnökhelyettes, Spartan Girja (SGBL) edző  30 730 39 79 

Spartan Girja edzések helyszíne és időpontja: Veresegyház, Hajó utca 1., • hétfő és csütörtök 20 óra 

Kássa Zoltán
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Sport

Milyen gyermekkori élmények fűznek a karatéhoz? 
A karatéval általános iskola alsó tagozatában ismer-
kedtem meg. Az újpesti Károlyi István 12 Évfolya-
mos Gimnáziumba jártam, ahol Gali Csaba mester 
már régóta tartott edzéseket egészen felnőtt korosz-
tályig. Az a szórólap, illetve a Sensei pár mondatos be-
mutatkozása indított el a karate útján. Kiváló közösség 
várt, nagyon motiváló volt a versenyzési és táborozási 
lehetőség, amit rendszeresen biztosítottak az inoncok 
számára. A szüleim az első perctől támogattak. El-
képesztő, mennyi élménnyel, barátsággal és tanulsággal 
lettem gazdagabb ebben az időszakban. 
Mit jelent számodra a karate? 
Röviden a múltamat, a jelenemet és a jövőmet. 
Egészségmegőrzést, barátságot és folyamatos fejlő-
dést, ami nélkül már nem tudnám elképzelni az éle -
temet. Még mindig nagyon oatalnak tartom ma-
gam, szeretnék fejlődni, példát és irányt mutatni.  
Kik a példaképeid a sportágban? 
Gyermekként a Mesterem és a haladó tanítványok 
motiváltak. Szerencsésnek tartom magam, hogy tő-
lük tanulhattam, mert a mai napig ők a hazai Wado 
karate meghatározó alakjai. Kamaszként sokat segített 
nekem Kósa László karate edző is, aki mára kiváló 
barátom. A tavalyi évben már közösen készítettük 
fel a tanítványainkat a Wadokai Európa Kupára. Je-
lenleg a legmagasabb nemzeti bírói fokozattal ren-
delkezem. Ennek elérésében sok segítséget kaptam 
Orbán Zoltántól. Nem csak jó példát mutatott, ha-
nem rengeteget tanulhattam tőle, amit a mai napig 
fel tudok használni a munkám során. 
Milyen eredményeid vannak a sportágban? 
Gyermekként az összes stílus versenyen állhattam do-
bogón. Voltak közöttük kisebb házi bajnokságok, ma-
gyar bajnokságok és Wadokai Európa Kupán is több-
ször versenyeztem. Jelenleg az egyesületem építése él-
vez prioritást a mindennapjaimban. Szeretnénk a 
sportágunkat népszerűsíteni, versenyeket, táborokat 

szervezni. Jelenleg a versenyszezonra készülünk. 
A 2022-es évben a Wado Magyar Bajnokság leg-
produktívabb utánpótlás egyesülete lettünk, emel-
lett több versenyen sikerült a legeredményesebb egye-
sületek közé tartozni. Sikeresnek gondolom az első 
évünket, de szeretnénk évről évre fejlődni. Az idei év-
től az egyesületben rajtam kívül további három ok-
tató tart edzéseket, akik kiváló munkát végeznek! Biz-
tos vagyok abban, hogy minden idei célunkat telje-
síteni fogjuk. Minden évben szervezünk közös tábort 
hazánk kiemelkedő sportolói vezetésével. A tavaszi 
Versenyfelkészítő táborban a korábbi Paris Open baj-
nok, korosztályos Európa- és világbajnok Szegedi 
Döme fog edzéseket tartani a központi edzőter-
münkben. Idén is elfogadta meghívásunkat az olim-
piai bronzérmes Hárspataki Gábor, aki az őszi tá-
borban oszthatja meg tapasztalatait sportolóinkkal. 
Mikor kezdtél tanítani? 
Gyermekként nagyon nagy álmom volt az oktatás. 
2013-ban a Mesterem javaslatára és támogatásával 
tarthattam edzéseket Újpesten. Később 2014 őszén 
nyitottam az első csoportomat, ahol már teljesen ön-
állóan dolgoztam. Természetesen ekkor is kaptam 
szakmai támogatást. 
Milyen intézményekben tanítasz és milyen korosz-
tályokat? 
Négy éves kortól, egészen a felnőttekig minden kor-
osztály számára biztosítok edzés lehetőséget. Jelenleg 
hat óvodában, négy iskolában és egy központi te-
remben vezetem az edzéseimet, körülbelül kétszáz 
tanítványomnak. Az óvodások egy játékos foglal-
kozás keretein belül, elsősorban a sport és a moz-
gás megszerettetésén keresztül ismerkedhetnek 
meg az alapokkal. Az iskolásoknál már jóval in-
tenzívebbek az edzések, nagyobb hangsúlyt fekte-
tünk a karate technikák és gyakorlatok elsajátítá-
sára. A középhaladó, haladó edzéseken a magasabb 
övfokozatok anyagait gyakoroljuk, mindemellett ha-

zai és nemzetközi versenyekre készülünk. A fel-
nőttekkel csak tradicionális karatéval foglalko-
zunk, a jó hangulatú edzések elsődleges célja az egész-
ségmegőrzés, illetve a ozikai állóképesség javítása. 
Tanítás tekintetében mik a legfontosabb elveid? 
Egyértelműen az elfogadás és a beilleszkedés segí-
tése. Egy csoportba több osztályból, akár más in-
tézményből is járhatnak gyerekek. Számomra az a 
legfontosabb, hogy először egy jó baráti közösséget 
alkossunk, amiben komfortosan tudnak gyakorol-
ni a diákok. Ha ez megvan, akkor kezdődhet a kon-
centráció fejlesztése és az alapok elsajátítása.  
Hogyan lehet feljebb jutni a ranglétrán? 
A karatéban övfokozatok alapján tudjuk meghatározni 
a tanítványok tudásának szintjét. Mindenki fehér öves-
ként kezdi, később citrom, narancssárga, zöld, kék, lila 
és barna öveket követően lehet eljutni a sokak által ki-
tűzött fekete övig. Természetesen ezzel sem ér véget a 
pályafutás, sőt, sokaknak csak ott kezdődik igazán! 
Kik voltak eddig a legeredményesebb tanítványaid? 
Több tanítványom is Wadokai Magyar Bajnoki cí-
met nyert 2022-ben. U12 csapat formagyakorlat-
ban Mezei Áron, Kmeth Boldizsár és Mészáros Ben-
ce. A Wadokai Európa Bajnokságon Megyeri Mór, 
Sipos Benedek és Borók Demeter ezüstérmet 
nyert, míg Megyeri Márton, Kmeth Lóránt és Grek-
sza Levente Wadokai Európa Bajnoki címet. Büsz-
ke vagyok, mert a tanítványaim közül többen is Jó 
tanuló, jó sportoló díj várományosai. 
Nyáron milyen programokkal várod a gyerekeket? 
A bentlakásos tábor és napközis táborok hatalmas 
népszerűség övezi. Az előbbit július elején tartjuk 
Verőcén, a Csattogó-völgyben. Napi két edzés 
mellett focipálya, patakpart, medence és még 
számtalan sportolási lehetőség áll rendelkezésünk-
re. A napközis táborokat Erdőkertesen tartjuk au-
gusztusban, két turnusban. Sporttáboraink is van-
nak, ezekbe bárki jelentkezhet, aki szeretne egy szu-
per élménnyel gazdagodni. A diákok minden nap 
más sportágban próbálhatják ki magukat. 
Mik a jelenlegi célkitűzéseid? 
Szeretnénk szép érmeket nyerni a közelgő három 
fordulós Wadokai Magyar Bajnokságon. Célunk, 
hogy több tanítványunk is kvaliokálja magát a no-
vemberi franciaországi Wadokai Európa Kupára. 
Jelenleg kilenc tanítványom készül a közelgő bar-
na öves vizsgájára, amire eddig még nem volt pél-
da. Biztos vagyok benne, hogy a nyári vizsga végén 
is büszke leszek rájuk!                   MÁRKUS JUDIT 

KARATE

INTERJÚ HAJDU ÁDÁM KARATEMESTERREL 

„Nagy álmom volt az oktatás” 
 

Ádám sensei, azaz Hajdu Ádám, 3. danos, fekete öves karatemester, a Kenshin Sport Egyesület el-
nöke rendkívüli népszerűségnek örvend közel kétszáz tanítványa körében. A wadokai stílusú ka-
rate foglalkozásokat tartó oatal edző egyaránt tanít Őrbottyánban, Erdőkertesen és Budapesten, 
február óta pedig a veresegyházi Fabriczius József Általános Iskola Mézesvölgyi épületében is. 

Hajdu Ádám

Fotó: Márkus

Fotó: Márkus
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Március 15-ei családi futás 
 

Nem volt kegyes az időjárás a családi futóverseny résztvevőihez. Eső, szél, hű-
vös idő. De ez sem szegte kedvét a futás szerelmeseinek, akik szép számmal 
– közel kétszázan - érkeztek a rossz idő ellenére is! Minden célba érkező ér-
met kapott, nemenként és korosztályonként eredményt nem mértünk és nem 
is hirdettünk! 

Köszönjük a Váci Mihály Művelődési Központnak, a polgárőrségnek, a rend-
őrségnek és a lelkes szervezőknek a lebonyolításhoz nyújtott segítségüket. 

BARANYÓ CSABA 

FUTÁS (TÖMEGSPORT)

A III. korcsoportos 
leány kézilabda csapatunk 

vármegyei 3. helyezett! 
2023. március 21-én, (kedden), a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokban ren-
dezhettük a Pest vármegye kézilabda diákolimpia döntőjét a leány III. kor-
csoportban. A vármegyei döntő megrendezése nagy elismerése a városunkban 
zajló kézilabda életnek. 

A Fabriczius József Általános Iskola csapatán kívül érdekeltek voltak még 
az abonyi Somogyi Általános Iskola, az érdi Körösi, valamint a gödi Németh 
László Általános Iskola csapatai. Hatalmas küzdelem volt minden mérkőzé-
sen, szoros eredmények is születtek, de sajnos nem sikerült a továbbjutás. Így 
is nagyon büszkék vagyunk a lányokra, mert a hiányzók ellenére mindent 
megtettek. És nagy köszönet a szurkolóknak is! 

KÉZILABDA

Álló sor balról-jobbra: Egervári Emma, Bódis Loretta, Siket Szonja,  Molnár 
Csenge, Zsolnai Boglárka, D.Szabó Lilien, Sáfár Noémi, Szabó Fruzsina, Kazup 

Jázmin, fekvő játékosok: Habermann Lili és Ruippo Laura. 
A képről hiányzik: Teleszky Henriett, Tóth Lilla, Brydl Liza és Cseh Lilien
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ATLÉTIKA

Kitűnő eredmények 
 

Az országos többpróba bajnokságon a VVSK két inú atlétája is dobogóra 
állhatott Budapesten a BOK csarnokban. 

Horváth Laura a 2008-2009-esek között, Horváth Boglárka pedig a 
2010-2011-esek között egyaránt ezüstérmet szerzett. Az utóbbi korcso-
portban kiválóan szerepelt még Soós Vivien, aki a 10., és Tóth-Vári Re-
gina, aki a 11.lett 59 induló közül. Dicséretet érdemel Török Anna is, aki 
2011- esként a 26. lett a 2010-sek közötti 48 induló közül. 

A Diákolimpia Mezei futás Pest vármegyei Döntőjében Gödöllőn kivá-
lóan szerepeltek a Fabríczius Iskola tanulói. Egyéniben a 2010-11-es kor-
osztályban Kovács Ajsa ezüstérmes, míg csapatban Horváth Boglárkával, 
Galli Zsóoával, Lázár Lucával és Soós Viviennel kiegészülve Pest vármegye 
bajnokai lettek. A 2008-2009-es korosztálynál csapatunk (Kovács Réka, 
Horváth Laura, Hajnal Kincső, Tóth Fruzsina, Nagy Zsóoa) egy helyezési 
ponttal lemaradva ezüstérmes, míg egyéniben Kovács Réka ötödik lett. 

SZALMA RÓBERT

DIÁKSPORT KICK-BOKSZ

Agócs Benjámin, a Fabriczius József Általános Iskola tanulója az április 1-
jén, Békéscsabán megrendezett kick-boksz diákolimpia országos döntőjé-
ben IV. korcsoport – 42 kg-os súlycsoportjában kick-light, valamint light-
contact szabályrendszerben is első helyezést ért el.

A bajnokcsapat

Horváth Laura

Horváth Boglárka

DIÁKSPORT ÚSZÁS

Veresegyház úszói 
az Országos Diákolimpián 

Március végén Budapesten rendezték az úszás diákolimpia országos döntőjét. 
Városunk oktatási intézményei közül a Fabríczius József Általános Iskola és a 
Katolikus Gimnázium tanulói voltak érdekeltek. Sok egyéni csúcsidő született.  

Az első hatban végzett versenyzőink: Elekes Alíz 50 m pillangó 3. hely, 50 
m mell 5. hely, Fürjész Csenge 100 m hát 3. hely, Kovács Réka 100 m mell 
5. hely, Kovács Enikő 100 m hát 6. hely, Elekes Ajna 100 m mell 6. hely, 
200 m mell 6. hely, Kovács Ajsa 100 m hát 8. hely. 4×50 m gyorsváltó (Ko-
vács Ajsa, Galli Zsóo, Császár Dóra, Fürjész Csenge) 2. hely     

GULYÁS-CSOMBOR RENÁTA 

A diákolimpián

Elekes Alíz Elekes Ajna
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Czégény Cintia tovább 
menetel az európai játékok felé 

 
Újabb megmérettetéseken vannak túl a veresegyházi Black&Gold Angels Kick-box, K1 SE versenyzői. 
2023.03.16-19. között Innsbruckban rendezték az „Austrian Classics” világkupát, ahol kick-boxosaink 
remekül szerepeltek. Czégény Cintia először egy német versenyző ellen győzött meggyőző fölénnyel és 
jutott döntőbe, ahol a norvégok „kedvenc”, többszörös világ- és Európa-bajnoka várta. Cintia szerin-
tünk itt is győzedelmeskedett, azonban a bírók a meccset máshogy ítélték meg, így a dobogó második 
fokára állhatott fel. Kamarás Petra és Konkoly Zsóoa döntőt vívtak egymás ellen, ahol az aranyérem 
Petra, míg az ezüstérem Zsóo nyakába került. Czégény Erik valamint Dudás Dominik nyakába is bronz -
érmet akasztottak. Peszeki Dániel Light-contact szabályrendszerben lépett tatamira, ahol egy kemény 
küzdelemben, szépen helytállva maradt alul bolgár ellenfelével szemben. Az utánpótlás csapatunk Buj-
tás-Deli Ákos és Rafay-Molnár Alex összeállításban point-oghtingban ezüstérmet, míg egyéniben bronz -
érmet szereztek. Dicséretet érdemel Farkas Zoltán, aki egy hajszállal lecsúszott a dobogóról. 

Ezt követően először a „Dutch Open” elnevezésű Európa Kupa következett Amszterdamban, ahol 
Czégény Cintia a döntőben egy erős és kemény holland lány ellen győzött magas pont különbséggel, 
így zsinórban háromszoros Európa Kupa bajnok lett két különböző súlycsoportban, Full-contact sza-
bályrendszerben.  

Belgrádban, Cintia ellenfele visszamondta a mérkőzést, így ő nem húzott kesztyűt. Kamarás Petra 
Full-contact-ban második, míg Kalmár Félix Low-kick szabályrendszerben harmadik helyezést értek el. 

PAPP ATTILA 

KICK-BOKSZ

Újra van egy kis csapat 
 

Az elmúlt tizenkét évhez hasonlóan ismét van egy kis csapatunk, nem csak 
Veresegyház gyerekeiből! Ez azért is nagy szó, mert manapság már nehezen 
rostálódik ki a szorgalmas, tehetséges, elkötelezett sportoló gyermek, ami nagy 
kár sportágunknak. 

Az előző év ráment az újraindulásra, de bízom benne, hogy a következe-
tes, kemény, kellően szakmai edzésmunka hamarosan meghozza a várt ered-
ményt. Van már egy Mesterházy Zsomborunk – született proo –, egy 
szertelen Besnyi Andrásunk négy évi képzéssel a háta mögött, és egy kis újonc 
leányzó kajakosként Gyimóthy Anna Csomádról. Azért őket emeltem ki, 
mert március 15-én a városi emlékfutást Besnyi András nyerte, Mesterházy 
Zsombor negyedik, míg a női kategóriában Gyimóthy Anna harmadik he-
lyezést ért el, szép stílusban futva. Ez nálunk a felkészülés során nagyon fon-
tos, még az eredményességet is megelőzi. Az edzésekre szorgalmasan jár 
Bálint Martina, Barsi Zétény és Hornyák Péter is, ők a „kemény mag”, akik 
jönnek, ha esik, ha fúj. Első versenyünk április 29-én az újpesti öbölben lesz! 

FROHNER FERENC ELNÖK

KAJAK-KENU  

Kobudo szeminárium 
Szolnokon 

 
Két tanítványunk, Koczka Tamás és Koczka Liza Szolnokon vett részt a sze-
mináriumon, ahol az ország több részéről érkezett tanítványokkal együtt a ton-
fával illetve a sai fegyverekkel ismerkedhettek és gyakorolhattak. A kurzust Ha-
luska András (5. dan) tartotta.  

Nyárra szervezünk két napközis tábort, ahova várjuk az érdeklődőket. 
A tábor programja elérhető az egyesület Facebook oldalán.  

Érdeklődni: Szalay Zsolt, +36 20 3617 382. A tábor díja: 30 000 Ft/hét. 
A tábor időpontja: július: 10-14, augusztus 14-18. 

SZALAY ZSOLT 

VERESI KARATE  

Czégény Cintia

A fotón balról-jobbra: Hornyák Péter, Mesterházy Zsombor, Besnyi András, 
Bálint Martina, Porkoláb Ákos
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KIME FORMAGYAKORLAT CSAPAT 

Kosárnyi érem 
a Kick-box Európa Kupán 
 

A Karlovac Open – Európa Kupával megindult a 2023-es versenyévad. A ku-
pán 32 ország 215 klubjának több mint 1400 versenyzője nevezett. Csapatunk 
összesen 8 Európa Kupa arany, 12 ezüst, 7 bronzérmet szerzett. A csapat tag-
jai: Fedor Noémi (1 arany, 1 ezüst), Schersing Andras (1 arany, 1 bronz), Dor-
ner Réka (2 arany), Tar Petra (1 arany, 3 ezüst), Tar Kriszta (1 ezüst), Pin-
ter Tamara (2 bronz), Kakas Hunor (1 arany, 1 ezüst), Pinter Nimród (2 ezüst), 
Dorner Edekon (2 bronz), Gazdag Lőrinc (2 ezüst), Kakas Nóra (1 arany, 1 
bronz), Hunyadi Lotti (1 ezüst, 1 bronz), Maróti Olivér (1 arany, 1 ezüst). 
 
ÚJABB FEKETE ÖVESSEL BŐVÜLT A KIME AIKIDO DOJO-JA 
A Nemzeti Aikido Szövetség Magyarország téli táborában, 3 fős dan vizsgabizott-
sága előtt, egyesületünk egyik legrégebbi aikidokája, Jakab Gábor 1 dan fokoza-
tot szerzett. Gábor 11 évvel ezelőtt 6 évesen kezdte az edzéseket klubunkban, és a 
folyamatos bíztatás és kitartó munka meghozta gyümölcsét. A bizottság egyhan-
gú véleménye alapján egy igen szép vizsgát mutatott be Makón. Gratulálunk! 

PINTÉRNÉ GAZDAG ANETT, KIME ELNÖK, 06 70 388 8716

ÍJÁSZAT

Bemuatkozik Vörös Emese íjász 
 
„Gyerekkoromban volt lehetőségem egy-egy alkalommal kipróbálni az íjászatot, 
már akkor nagyon közel éreztem magamhoz, de csak 20 évesen, 2019 nya-
rán kezdtem el rendszeresen gyakorolni a veresegyházi Bokréta lovardában, 
ahol volt egy íjászcsapat. Ők mutatták meg az alapokat és nagyon jó hangu-
latú edzéseken vettem részt. Az ottani íjászok nagy részét elszólította a köte-
lesség a rendszeres gyakorlástól, így 2021-ben, amikor csak tehettem, szabadidős 
versenyekre jártam. Az egyik ilyen versenyen javasolták, hogy készíttessek egy 
íjat magamnak, mert teljesen más élményt ad. El is mentem az ország legjobb 
íjkészítő mesteréhez, Kocsis Pálhoz, ahol összetalálkoztam Kiss Istvánnal, Ma-
gyarország egyik legeredményesebb íjászával. Beszélgettünk, elmeséltem, hogy 
jelenleg nincs egyesületem, se segítségem. István meghívott a top egyesüle-
tükbe edzeni Vecsésre, amiért nagyon hálás vagyok. Kiváló edző és ember, nél-
küle biztosan nem tartanék ma itt. Rengeteget gyakoroltuk a mozgás helyes 
végrehajtását, hiszen ennek eredménye a találat. 

Nagy álmom, hogy Veresegyházon is meghonosítsam az íjászatot, de je-
lenleg még a saját versenyzői karrieremre szeretnék koncentrálni. Remélem, 
hamarosan nemzetközi versenyeken is képviselhetem Magyarországot. Aki 
szeretné kipróbálni ezt a gyönyörű sportot, annak azt ajánlom, hogy keres-
sen fel egy lakóhelyéhez közeli, a Magyar Íjász Szövetségnél bejegyzett egye-
sületet, mert egyedül nekiállni különösen balesetveszélyes. 

A Világszövetség által jegyzett versenyeken elért fő eredményeim felnőtt 
női vadászrenex kategóriában: 
2022 Budapest Bajnokság és 14. Palota Kupa 1. hely  
2022 WA Pályaíjász Egyéni- és Csapat Országos Bajnokság egyéni 2. hely 
2022 Kastély Kupa BP-PMR WA OB kvaliokációs, pályaíjász minősítő 1. hely  
2023 IFAA Minősítő verseny, OB felkészítő 1. hely 
2023 WA OB NYDR kvaliokációs + minősítő 1. hely  
2023 IFAA Teremíjász Országos Bajnokság 1. hely  
2023 WA Teremíjász Országos Bajnokság 1. hely” 

A tornaterem felújítása miatt Aszódon rendeztek egy, az újra indulást is se-
gítő versenyt március végén. A megmérettetésen elindult a Galgamácsán lakó, 
de a Galaxis SE-ben sportoló Vidéki-testvérpár, Tímea és Kristóf is, akik vé-
gül az előkelő 1. illetve 2. helyen végeztek a döntőt egymással játszva. Nye-
reményük szép és egyedi asztalitenisz torta volt.            LETANÓCZKI ISTVÁN 

ASZTALITENISZ

Vidéki-testvérpár, Tímea és Kristóf
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AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 

Szép kezdés 
 

Az első Kelet-magyarországi regionális pontszerző 
versenyen minden kategóriában a dobogó legfelső 
fokára állhattak tanítványaink. Büszkék vagyunk tán-
cosainkra és szívből gratulálunk nekik a kitartásért, 
a kemény munkáért és az elért eredményekért. 
Eredményeink: 
L'amour – juveniles kisformáció, 1. hely 
Love Dream – children nagyformáció, 1. hely 
Tardosi Zétény – Mezey Csenge – junior páros ka-
tegória, 1. hely 
Wonderful - Ladies Dance kisformációs kategória, 
1. hely 
Dinamo – Ladies Dance kisformációs kategória, 6. 
hely 
Hajrázók – Ladies Dance Plus kategória, 1. hely 

EDZŐK: FARKAS KRISZTINA, WESSELÉNYI RÉKA, 
FARKAS GERGELY

Sport

VVSK • VERESGYHÁZ VÁROSI SPORTKÖR 

VVSK eredmények 
 
KÉZILABDA SZAKOSZTÁLY 
Féro felnőtt (Pest megyei bajnokság I. osztály) 
03. 19. Veresegyház VSK – Ceglédi KKSE II.-Abony 32 – 29 
03. 25. Bugyi SE – Veresegyház VSK 24 – 24 
04. 02. Gyömrő VSK – Veresegyház VSK 32 – 31 
Női felnőtt (Pest megyei bajnokság II. osztály) 
03. 19. Veresegyház VSK – Domony KSE 32 – 21 
03. 25. Vácrátót KSE – Veresegyház VSK 20 – 27 
04. 01. Aranyszarvas SE – Veresegyház VSK 23 – 27 
Lány U19 (Országos U19 bajnokság III. osztály C csoport) 
03. 17. Veresegyház VSK – Pilisvörösvári KSK 25 – 24  
03. 26. Bicskei TC – Veresegyház VSK 11 – 27  
04. 01. Solymári SC – Veresegyház VSK 26 – 25  
Lány U17 (Országos U17 bajnokság III. osztály E csoport) 
03. 19. Veresegyház VSK – Kóka KSK 35 – 19  
03. 26. Solymári SC – Veresegyház VSK 26 – 30  
03. 31. Veresegyház VSK – Móri KSC 36 – 23  
Lány U13 (Országos Gyerek bajnokság  LU13 X. csoport) 
03. 25. Veresegyház VSK – Emericus SE 7 – 20  

VS Dunakeszi – Veresegyház VSK 22 – 8  
Lány U12 (Országos Gyerek bajnokság  LU12 X. csoport) 
03. 18. Veresegyház VSK – Solymári SC 12 – 11  

Váci NKSE – Veresegyház VSK 22 – 6  
04. 01. Veresegyház VSK – Salgótarjáni SKC 8 – 19  

Gödi SE – Veresegyház VSK 25 – 4  
Fiú U13 (Országos Gyerek bajnokság  FU13 II. csoport) 
03. 26. Veresegyház VSK – CYEB-Budakalász 15 – 24  

Gödöllői KC – Veresegyház VSK 21 – 16  
Fiú U14 (Országos Gyerek bajnokság  FU14 VIII. csoport Alsóház) 
03. 19. VS Dunakeszi – Veresegyház VSK 26 – 26  

Veresegyház VSK – HORT SE 21 – 22 
Fiú U15 (Országos Gyerek bajnokság  FU15 II. osztály V. csoport Alsóház) 
03. 25. Veresegyház VSK – ÓKSI SE 7 – 52  

Veresegyház VSK – Pilisvörösvári KSK 8 – 39  

LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY 
Felnőtt (Pest megyei bajnokság IV. osztály Keleti csoport) 
03. 19. Albidok-Kartal SE – Veresegyház VSK II. 1 – 2 
03. 25. Veresegyház VSK – Gödöllői SK 1 – 2 
03. 26. Veresegyház VSK II. – Püspökszilágy SE 7 – 0 
04. 02. Bugyi-OBO SE – Veresegyház VSK 1 – 1 
04. 02. Acsa SK – Veresegyház VSK II. 0 – 5 
04. 08. Veresegyház VSK – VSK Tököl 1 – 0 
04. 09. Veresegyház VSK II. – Galgagyörki SE II. 7 – 0 
04. 12. VS Dunakeszi – Veresegyház VSK 2 – 1 
U19 (Pest megyei bajnokság II. osztály A csoport) 
03. 18. Isaszegi SE – Veresegyház VSK 3 – 2   
03. 16. UFC Gyömrő – Veresegyház VSK 5 – 7 
03. 24. Veresegyház VSK – Maglód-HelloParks 0 – 1   
U17 (Pest megyei bajnokság I. osztály A csoport) 
03. 16. Veresegyház VSK – Szadai SE 2 – 4  
03. 25. Pilisvörösvári UFC – Veresegyház VSK 7 – 1  
04. 02. Pomázi Focisuli SE – Veresegyház VSK 8 – 1  
U13 (Pest megyei bajnokság IV. osztály B csoport) 
03. 12. Galgahévíz SK – Veresegyház VSK 2 – 2 
03. 19. Veresegyház VSK – Gödöllői SK Kft. III. 1 – 7 
03. 29. Veresegyház VSK – Valkói KSK 12 – 5 
04. 01. Szadai SE – Veresegyház VSK 11 – 2 
Öregoúk (Pest megyei bajnokság Keleti csoport) 
03. 20. Veresegyház VSK – Bagi TC ’96 5 – 0 
03. 27. Mogyoródi KSK – Veresegyház VS 0 – 2 
04. 03. Hatvani Lokomotív SE–Oktat60 – Veresegyház VSK 1 – 1 
04. 12. Erdőkertesi SE – Veresegyház VSK 2 – 6 
 
SAKK SZAKOSZTÁLY 
Pest megyei csapatbajnokság 1/A csoport (5 táblás) 
03. 26. Dunaharaszti – Veresegyház 4,5 – 0,5

Tardosi Zétény – Mezey Csenge
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Minden, 
ami a tetővel kapcsolatos 
JAVÍTÁS, CSERÉP CSERE, ÚJ TETŐ 

PERGOLÁK, KERTI KIÜLŐK 
ÉPÍTÉSE, JAVÍTÁSA 

Ingyenes helyszíni felmérés, árajánlat. 
molnar.jozs1976@gmail.com 

06 30 5588 180

Minden, 
ami a tetővel kapcsolatos 
JAVÍTÁS, CSERÉP CSERE, ÚJ TETŐ 

PERGOLÁK, KERTI KIÜLŐK 
ÉPÍTÉSE, JAVÍTÁSA 

Ingyenes helyszíni felmérés, árajánlat. 
molnar.jozs1976@gmail.com 

06 30 5588 180
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